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MEETING

SEGGIOLONE Istruzioni di montaggio, leggere attentamente e conservare per future referenze
Conforme alle norme EN 14988:2017

HIGH CHAIR Instruction manual, read carefully and keep for future reference

Conforms to standards EN 14988:2017

CHAISE HAUTE Manuel d'instructions, a lire attentivement et conserver pour référence ultérieure
Conforme aux normes EN 14988:2017

TRONA Manual de instrucciones, lea atentamente las instrucciones y consérvelas para futuras referencias.
Conforme a las normas EN 14988:2017

KAPEKAA ®uAAddio odnytwv xprong - 0iaBdote MPooeKTIKA Kal UAGETE TO yia HEAAOVTIKEG avapopeg
JupBato pe ta npotuna EN 14988:2017

CTY/ZIbYMK AN1A KOPMNEHUA MHcmpyKkyuu no cbopke

Coomsemcmsyem cmaHdapmy EN 14988:2017

SCAUN DE MASA Manual de instructiuni, cititi cu atentie si pastrati-l pentru consultari ulterioare.

In conformitate cu standardul European EN 14988:2017




IT. IMPORTANTE! LEGGERE
ATTENTAMENTE E CONSERVARE
PER FUTURE REFERENZE

EN. IMPORTANT! READ THE
INSTRUCTIONS CAREFULLY AND
KEEP FOR FUTURE REFERENCE

FR. IMPORTANT! LIRE
ATTENTIVEMENT ET CONSERVER
SOIGNEUSEMENT A PORTEE DE
MAIN POUR UNE UTILISATION
ULTERIEURE

ES. IMPORTANTE! LEER
ATENTAMENTE Y CONSERVAR
PARA FUTURAS REFERENCIAS



EL.

RU.

RO.

2HMANTIKO: KPATHZTE TIX OAHTIEX
A NA TIX XYMBOYAEYEZTE

2TO MEAAON - 1POYTUTE
BHUMATEJIbHO

BAXHAA UHOOPMALINA!
BHUMATEJIbHO IIPOYTUTE U
COXPAHUTE [4J14 AAJIbHEULIETO
lNOJIb3OBAHUA

IMPORTANT! CITITI CU ATENTIE
INSTRUCTIUNILE SI PASTRATI-LE
PENTRU CONSULTARI VIITOARE



IT. Seduta + Poggiapiedi

EN. Seat + Footrest

FR. Siége + Repose-pieds

ES. Asiento + Soporte para apoyar los pies
EL. KaBwopa + Ymomdoio

RU. CnaeHbe + MNoaHoXKKa

RO. Sezut/Scaun + Suport Pentru Picioare
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PONENTI

A Telaio gamba (sINISTRO)

B Telaio gamba (pESTRO)

C Vassoio

D Gambe anteriore

E Gamba posteriore

F Seduta

G Appoggiapiedi

H Snodo di regolazione altezza seduta
(DESTRO)

I Snodo di regolazione altezza seduta
(SINISTRO)

L Imbottitura seduta

M Cestino

N Bracciolo R-L

MONTAGGIO “N”

clack!

Come indicato in figura.
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AGGANCIARE ALLA SEDUTA LO SNODO DIREGOLAZIONE
ALTEZZA (1)

ATTENZIONE: gli attacchi degli snodi di regolazione, sinistro e
destro, hanno una conformazione diversa per evitare possibili
errori di montaggio.

Fissare lo snodo sinistro “L” per la regolazione dell’altezza alla
seduta, come mostrato in figura 1. Tenendo premuto i perni
metallici presenti alle estremita dei tubi nella parte inferiore
della seduta, infilare lo snodo (L-L).

Le parti sono correttamente agganciate solo quando i perni
metallici escono dagli appositi fori presenti sui componenti e si
sentono i click di avvenuto fissaggio (fig. 1a).

Ripetere questa operazione con lo snodo di regolazione altezza
seduta destro “R” sul lato opposto della seduta (R-R).

MONTAGGIO SEDUTA AL TELAIO GAMBE (2)
ATTENZIONE: i due telai gambe, sinistro e destro, hanno una
conformazione diversa per evitare possibili errori di montaggio.
Premere il tasto di apertura / chiusura sul telaio e allargare le
gambe fino a sentire il click di avvenuto bloccaggio in posizione
aperta (Fig.2a).

Ripetere la stessa operazione con il secondo telaio gambe.
Lasciando il tasto di apertura / chiusura rivolto verso I'esterno,
infilare la gamba anteriore del telaio sinistro nello snodo di
regolazione seduta sinistro (L-L), come mostrato in figura 2.
Ripetere questa operazione con il secondo telaio gambe (R-R).
A montaggio completato, sollevare la seduta verso I'alto fino
al bloccaggio della stessa in una delle possibili 6 posizioni.
Verificare che la seduta sia bloccata nella stessa posizione su
ogni telaio gambe.

MONTAGGIO GAMBE ANTERIORE E POSTERIORE (3)
ATTENZIONE: gli attacchi delle gambe anteriori e posteriori
hanno una conformazione diversa per evitare possibili errori di
montaggio.

¢ Gambe anteriori (componente senza le ruote): Tenendo
premuto i perni metallici presenti alle estremita dei tubi, infilare
il componente “gambe anteriori” al telaio gambe sul lato
anteriore (fig.3).

Le parti sono correttamente agganciate solo quando i perni
metallici escono dagli appositi fori presenti sui componenti e si
sentono i click di avvenuto fissaggio (fig. 3a).

e Gambe posteriori (componente con ruote): Tenendo
premuto i perni metallici presenti alle estremita dei tubi, infilare
il componente “gambe posteriori” al telaio gambe sul lato
posteriore.

Le parti sono correttamente agganciate solo quando i perni
metallici escono dagli appositi fori presenti sui componenti e si
sentono i click di avvenuto fissaggio (fig. 3a).
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REGOLAZIONE INCLINAZIONE SCHIENALE (4)

Lo schienale del seggiolone & reclinabile in 3 posizioni.

Per regolare I'inclinazione dello schienale premere il tasto posto in alto sul retro, sollevare o
reclinare lo schienale fino alla posizione desiderata e rilasciare la leva. Lo schienale si blocchera
in una delle tre sedi, nella parte posteriore dei braccioli e si sentira il click di avvenuto aggancio
(Fig. 4).

L'operazione puo essere effettuata anche con il bambino nel seggiolone.

REGOLAZIONE DELLA PEDANA APPOGGIAGAMBE (5)

La pedana puo essere regolata in 2 posizioni.

Premere contemporaneamente i due pulsanti di regolazione
laterale e alzare o abbassare la pedana appoggia gambe.
Rilasciare i pulsanti e verificare il corretto bloccaggio della pedana
nella posizione desiderata.

REGOLAZIONE DELLA PEDANA APPOGGIAPIEDI (5a)

Il seggiolone & dotato di appoggiapiedi regolabile in 3 posizioni
in altezza.

Dalla posizione d'uso ruotare verso I'alto la pedana appoggiapiedi
per rimuoverla dalla sede (Fig. 5a). Estrarre e reinserire la pedana all'altezza desiderata.

Ruotare la pedana verso il basso per bloccarla nella nuova posizione. Prima dell'utilizzo, verificare il corretto bloccaggio.

REGOLAZIONE ALTEZZA DELLA SEDUTA DEL SEGGIOLONE (6)

Il Seggiolone & regolabile in 6 posizioni in altezza.

® Per sollevare la seduta: tenere lo schienale per la parte alta e tirare lo stesso
verso l'alto fino all’altezza desiderata.

* Per abbassare la seduta: premere contemporaneamente i pulsanti su ogni
snodo di regolazione altezza e abbassare la seduta nella posizione desiderata.
Rilasciare i pulsanti.

Assicurarsi che la seduta sia correttamente bloccata nella nuova posizione e che
il numero che indica la posizione di regolazione sia lo stesso su entrambi i lati.

ATTENZIONE: effettuare |'operazione di regolazione della seduta, senza il
bambino collocato nel seggiolone.

MONTAGGIO VASSOIO (7)
Tenere premuto la leva, sul lato inferiore del vassoio (7) e posizionare
lo stesso sulla seduta, verificando che i braccioli siano all’interno
delle guide presenti nella parte inferiore del vassoio stesso.
Rilasciare la leva e spingere il vassoio verso I'interno del seggiolone,
fino a bloccarlo in posizione. Un click indichera il corretto bloccaggio.
ATTENZIONE: verificare sempre prima dell'uso che il vassoio sia
fissato e bloccato correttamente sui braccioli.
ATTENZIONE: non lasciare mai il vassoio in una posizione in cui
risulta visibile sul bracciolo il simbolo di pericolo: posizione NON
sicural

IMPORTANTE: prima dell'utilizzo verificare che il vassoio sia
correttamente bloccato nella posizione scelta, tirando verso I'esterno senza premere la leva, il vassoio deve restare in
posizione.
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RIMUOVERE IL VASSOIO INTERNO (8)

Per rimuovere il vassoio interno (8) tirare le clip sui lati e sollevarlo.

Il vassoio interno si fissa al vassoio principale mediante un meccanismo a pressione. Per
agganciare il vassoio interno, posizionarlo sopra il vassoio principale e premere verso il
basso, le clip di fissaggio bloccheranno il vassoio interno al vassoio principale.

ATTENZIONE: assicurarsi sempre che il vassoio interno sia correttamente agganciato al
vassoio principale, prima di ogni utilizzo.

RIPORRE IL VASSOIO (9)

Quando non utilizzato, il vassoio pud essere agganciato posteriormente alla struttura
mediante i due appositi ganci (Fig.9).

Rimuovere il vassoio dalla seduta e posizionarlo come mostrato in figura. Allineare ed
infilare i perni di aggancio sul telaio gambe nelle guide di aggancio poste sul lato inferiore
del vassoio stesso.

Premere verso il basso per agganciare il vassoio al telaio.

Per rimuovere il vassoio dal telaio, sollevarlo verso I'alto.

CINTURE DI SICUREZZA (10)

ATTENZIONE: |'uso delle cinture di sicurezza con sparti gambe ¢ indispensabile
per garantire la sicurezza del bambino.

ATTENZIONE: |l solo vassoio agganciato alla seduta non garantisce un
contenimento sicuro del bambino. Utilizzare sempre le CINTURE di sicurezza!

Il Seggiolone & dotato di cinture di sicurezza a 5 punti.

* Sganciare la fibbia: Premere il pulsante (a) ed estrarre i componenti (b)

e Agganciare la fibbia: Inserire i componenti (b) nella fibbia (a), un click
indichera il corretto aggancio.

Regolare la cintura in base alla corporatura del bambino, utilizzando i regolatori
(@).

Regolare la posizione delle bretelle, cinture pettorali, in base all'altezza del
bambino. Le Bretelle devono essere regolate nelle asole in prossimita alle
spalle del bambino.

¢ Per regolare le bretelle o rimuove la cintura di sicurezza, ruotare I'anello
in plastica di bloccaggio della cintura di sicurezza “bretelle” e “cintura
addominale” sul lato posteriore dello schienale (d), e sfilare la cintura tirandola,
dal lato interno della seduta, attraverso le asole della scocca seduta e
I'imbottitura.

* Per rimontare le bretelle, infilare I'anello in plastica fissato all'estremita della
bretella attraverso le asole sul tessuto e le corrispondenti asole della scocca.
Ruotare I'anello in posizione verticale, sul lato esterno dello schienale (e).

Assicurarsi del corretto montaggio e bloccaggio. Tirando le bretelle dal lato
interno seduta, le cinture non devono sfilarsi.

Assicurarsi sempre che le bretelle siano posizionate nelle asole dello schienale
poste alla stessa altezza.

IMPORTANTE: la cintura deve sempre e solo essere utilizzata con tutti i
componenti agganciati.

IMPORTANTE: Regolare correttamente la cintura ad ogni utilizzo.
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AVVERT

RICHIUDERE IL SEGGIOLONE (11)

CHIUSURA

ATTENZIONE: effettuare queste operazioni facendo attenzione che il bambino ed
eventuali altri bambini siano a debita distanza. Assicurarsi che in queste fasi le parti mobili
del seggiolone non vengano a contatto con il corpo del bambino.

ATTENZIONE: se in uso, togliere il vassoio prima di iniziare le operazioni di chiusura
agganciandolo posteriormente alla struttura mediante i due appositi ganci. Vedere step 9.
Regolare lo schienale in posizione verticale e la pedana appoggiagambe in posizione
verticale.

Per ridurre I'ingombro, consigliamo di regolare nella posizione piu bassa la seduta, vedere
step 6.

Premere i tasti posti al centro degli snodi sul telaio gambe e, contemporaneamente,
aiutandosi con il piede, avvicinare le gambe del seggiolone (Fig. 11), fino a sentire il click
che indica il bloccaggio in posizione di chiusura.

RIMUOVERE LIMBOTTITURA PER IL LAVAGGIO (12)
Ruotare l'anello in plastica di bloccaggio della cintura
di sicurezza “bretelle” e “cintura addominale” sul lato
posteriore dello schienale (a), e sfilare la cintura tirandola,
dal lato interno della seduta, attraverso le asole della
scocca seduta e |'imbottitura.

Ruotare l'anello in plastica di bloccaggio della cintura
spartigambe sul lato inferiore della seduta e sfilare la
cintura tirandola, dal lato interno della seduta, attraverso le
asole della scocca seduta e I'imbottitura.

Sganciare il bottone automatico che fissa il tessuto
lateralmente al bracciolo (b)

Rimuovere il rivestimento dalla seduta.

MONTAGGIO DELLIMBOTTITURA

Posizionare I'imbottitura sulla seduta.

Infilare I'anello in plastica fissato all'estremita della bretella attraverso le asole sul tessuto e le corrispondenti asole della
scocca.

Ruotare I'anello in posizione verticale, sul lato esterno dello schienale. Verificarne il corretto bloccaggio.

Infilare I'anello in plastica fissato all'estremita della cintura addominale, attraverso le asole sul tessuto e le corrispondenti
asole della scocca.

Ruotare I'anello in posizione verticale, sul lato esterno dello schienale (d). Verificarne il corretto bloccaggio

Infilare I'anello in plastica fissato all’estremita della cinghia spartigambe, attraverso I'asola sul tessuto e la corrispondente
asole della scocca.

Ruotare I'anello in posizione orizzontale, sul lato inferiore della seduta. Verificarne il corretto bloccaggio.

MONTAGGIO CESTINO
Fissare il cestino utilizzando le strisce di velcro, come indicato in figura.
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IMPORTANTE!
LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE
PER FUTURE REFERENZE.

e “ATTENZIONE: Non lasciare mai il bambino incustodito”.

e "Utilizzare sempre il sistema di ritenuta”.

® “Pericolo di caduta: non lasciare che il bambino si arrampichi sul prodotto”.

¢ “Non utilizzare il prodotto a meno che tutti i componenti non siano correttamente agganciati e regolati “.

* "Prestare attenzione al rischio generato da fiamme libere e altre fonti di forte calore nelle vicinanze del prodotto”

e "Prestare attenzione al rischio di ribaltamento del prodotto nel caso in cui il bambino si spinga con i piedi contro il tavolo
o qualsiasi altra struttura “.

e L'uso della cintura di sicurezza con spartigambe “imbracatura” correttamente fissata alla seduta, della barriera e
dell'imbottitura & indispensabile per garantire la sicurezza del bambino, nella configurazione di utilizzo come seggiolone.
Utilizzare sempre le cinture di sicurezza.

¢ |l prodotto & destinato per bambini in grado di stare seduti da soli fino ad un’eta’ di 3 anni

o un peso di 15 kg.

e AVVERTENZA: Il montaggio deve essere effettuato esclusivamente da un adulto.

e Accertarsi del corretto montaggio prima del suo impiego.

e AVVERTENZA: Non utilizzare il seggiolone se una parte ¢ rotta, strappata o mancante.

¢ AVVERTENZA: Il seggiolone non deve essere utilizzato se uno degli elementi non & stato montato o agganciato
in modo corretto e adeguato.

¢ Non utilizzare componenti, parti di ricambio o accessori non forniti o approvati dal costruttore.

e AVVERTENZA: Utilizzare il seggiolone solamente quando il vostro bambino & in grado di stare seduto diritto e da
solo, eta superiore ai 6 mesi.

e AVVERTENZA: Il seggiolone e adatto a bambini con un peso max. di 15 kg

e AVVERTENZA: Non lasciare mai il bambino incustodito nel seggiolone.

e AVVERTENZA: Usate sempre le cinture di sicurezza, per evitate che il bambino possa ferirsi in modo grave cadendo
o scivolando dal prodotto.

e AVVERTENZA: Controllate regolarmente che le cinture siano correttamente agganciate, non danneggiate o
sfilacciate.

e AVVERTENZA: Assicurarsi che il bambino abbia sempre le cinture ben fissate e regolate a giusta misura.

¢ IMPORTANTE: La cintura “imbracatura” deve sempre e solo essere utilizzata con tutti i componenti agganciati.

e AVVERTENZA: |l solo vassoio agganciato alla seduta non garantisce un contenimento sicuro del bambino.
Utilizzare sempre le CINTURE di sicurezza!

e AVVERTENZA: Non sollevare MAl il seggiolone o regolare |'altezza della seduta con il bambino collocato all‘interno.

¢ AVVERTENZA: Non mettere il seggiolone vicino a finestre o muri, dove corde, tende o altro potrebbero essere
utilizzate dal bambino per arrampicarsi o essere causa di soffocamento o strangolamento.

e AVVERTENZA: La vicinanza di fuoco o altre fonti di forte calore come stufe elettriche, a gas, pud rappresentare
un pericolo.

¢ Non posizionare il prodotto in prossimita di scale.

¢ Non posizionare su una superficie rialzata, esempio: su un tavolo, un piano di lavoro.

e Utilizzare il prodotto solo su superfici piane.

¢ Non utilizzare come seggiolone sui mezzi di trasporto.

¢ Non spostare o trasportare il prodotto con all'interno il bambino.

e ATTENZIONE: nelle operazioni di apertura e chiusura assicurarsi che il bambino sia a debita distanza. Nelle
operazioni di regolazione (inclinazione dello schienale, posizionamento del vassoio) assicurarsi che le parti mobili
del Seggiolone non vengano a contatto con il corpo del bambino.

¢ Non permettete al vostro bambino di salire, senza aiuto, nel seggiolone, di giocare con il seggiolone o penzolarsi
dallo stesso. Questo prodotto non & un giocattolo.

e Lutilizzo di questo prodotto & previsto per un solo bambino.

¢ Controllare periodicamente il perfetto bloccaggio di tutti i componenti.
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AVVERTENZE

¢ Rimuovere e smaltire I'imballaggio in modo sicuro. | sacchetti possono essere pericolosi, rischio soffocamento, se
manipolati da bambini.

e Assicurarsi che tutti gli utilizzatori, siano a conoscenza del corretto funzionamento del prodotto.

MANUTENZIONE E P

e Assicurarsi che tutti i dispositivi di bloccaggio funzionano correttamente e controllare regolarmente che i dispositivi di
sicurezza siano correttamente agganciati e bloccati.

e Controllare regolarmente tutte le parti soggette a usura o strappo.

* Non usare spray lubrificanti, non usare sostanze aggressive.

e Per la pulizia del seggiolone utilizzare una spugna, acqua calda e sapone o detergente neutro e asciugare accuratamente.

® Macchie difficili possono essere rimosse con detergente neutro.

¢ Non utilizzare mai sostanze abrasive, a base di ammoniaca, candeggina o detergenti a base di alcool.
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GARANZ

Il contenuto sottoindicato vain vigore dal 01.01.2005
e sostituisce a qualsiasi titolo e completamente
qualsiasi messaggio anteriore riferito alla garanzia
prestata da Foppa Pedretti S.p.A.

GARANZIA CONVENZIONALE

Foppa Pedretti S.p.A. con sede inGrumello del
Monte (ltalia) Via Volta 11, garantisce direttamente al
Consumatore che questo Prodotto, nuovo di fabbrica, &
privo di difetti nei materiali, nella progettazione e nella
fabbricazione ed conforme alle caratteristiche dalla
stessa dichiarate.

La presente garanzia convenzionale & valida in tutti i
Paesi Stati membri dell'Unione Europea e non esclude
né limita i diritti del Consumatore ai sensi di norme
imperative di legge nei confronti del Venditore del
Prodotto.

Per usufruire della presente garanzia convenzionale il
Consumatore dovra riportare il Prodotto difettoso
al Venditore, presentandogli la prova d'acquisto
del Prodotto dalla quale risultino in modo leggibile
I'indirizzo del Venditore, la data d'acquisto del Prodotto
col timbro e firma del Venditore e l'indicazione del
Prodotto stesso o, in alternativa, lo scontrino fiscale,
non modificato, dal quale risultino in modo chiaro le
medesime informazioni.

La garanzia convenzionale ha validita per Dodici (12)
mesi dalla data di acquisto del Prodotto. Durante
questo periodo Foppa Pedretti S.p.A. riparera o
sostituira, a sua discrezione, il Prodotto difettoso.

La garanzia convenzionale & concessa all'acquirente
finale del Prodotto (Consumatore) e non esclude né
limita i diritti imperativi del medesimo Consumatore,
quali previsti dalla legge e/o i diritti che il Consumatore
puo vantare contro il Venditore/Rivenditore del
Prodotto.

ESCLUSIONI DELLA GARANZIA CONVENZIONALE.

La garanzia convenzionale € esclusa per i danni derivati
al Prodotto dalle seguenti cause: uso non conforme
alle disposizioni contenute nel foglio d'istruzioni
all'uso ed al montaggio, urti e cadute, esposizione del
Prodotto ad umidita o condizioni termiche o ambientali
estreme od a cambiamenti repentini di tali condizioni,
corrosione, ossidazione, modifiche o riparazioni non
autorizzate del Prodotto, riparazioni con uso di parti
di ricambio non autorizzate, uso improprio, cattiva
mancata manutenzione, manutenzione impropria
rispetto a quanto indicato nel foglio d'istruzioni all'uso
e al montaggio, montaggio non corretto, incidenti,
azioni di cibi o bevande, azione di prodotti chimici,
cause di forza maggiore.

In ogni caso Foppa Pedretti S.p.A. declina ogni
responsabilita per danni a persone o a cose, diversi
dal Prodotto, quando tali danni siano causati da
negligenza alle disposizioni / raccomandazioni /
avvertenze contenute nel manuale o, in alternativa,
nel “Foglio d'istruzioni all'uso e al Montaggio”
che accompagna ogni Prodotto destinato al
proprietario/utilizzatore. (come a titolo meramente
esemplificativo, nel caso del Prodotto Lettino:
“Sorvegliate costantemente il bambino. Controllate
che lenzuola e coperte non coprano la testa del
bambino...").

Foppa Pedretti S.p.A. declina, inoltre, ogni
responsabilita per danni a persone o a cose
quando la rottura dei suoi prodotti & causata dal
deterioramento dei componenti del Prodotto,
soggetti ad usura. Sono considerati componenti
del Prodotto soggetti a usura tutti i componenti in

materiale plastico.
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PONENTS

ASSEMBLING “N”

Sl

A Leg (Left)

B Leg (Right)

C Tray

D Front leg

E Back leg

F Seat

G Footrest

H Seat height adjustment hinge (right)
I Seat height adjustment hinge (left)
L Basket

N Armrest R-L

clack!
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ATTACHING THE HEIGHT ADJUSTMENT HINGE TO THE
SEAT (1)

CAUTION: The left and right adjustment hinge attachments
have a different shape to prevent them being assembled the
wrong way around.

Fix the left “L" height adjustment hinge to the seat, as shown
in figure 1. Holding down the metal pins located at the ends
of the tubes in the lower part of the seat, insert the hinge (L-L).
The parts are correctly engaged when the metal pins are
released into the holes located on the components; you will
hear a click when they are correctly locked in place (fig. 1a).
Repeat this process for the right “R” seat height adjustment
hinge, on the opposite side of the seat (R-R).

MOUNTING THE SEAT ON THE LEG FRAME (2)

CAUTION: The left and right leg frames have a different shape
to prevent them being assembled the wrong way around.
Press the open / close button on the frame and expand the legs
until you hear a click to indicate that they are locked in an open
position (Fig.2a).

Repeat the same process with the second leg frame.

Leaving the open / close button facing outwards, insert the
front leg of the left frame into the left seat adjustment hinge
(L-L), as shown in figure 2.

Repeat this process with the second leg frame (R-R).

Once assembly is complete, lift the seat upwards until it locks
in one of the 6 possible positions. Check that the seat is locked
in the same position on each leg frame.

ASSEMBLING THE FRONT AND BACK LEGS (3)
CAUTION: The front and back leg attachments have a different
shape to prevent them being assembled the wrong way around.

Front legs (component without the wheels): Holding down
the metal pins located at the ends of the tubes, insert the “front
legs” component into the leg frame on the front side (fig.3).
The parts are correctly engaged when the metal pins are
released into the holes located on the components; you will
hear a click when they are correctly locked in place (fig. 3a).

Back legs (component with wheels): Holding down the metal
pins located at the ends of the tubes, insert the “back legs”
component into the leg frame on the back (fig.3).

The parts are correctly engaged when the metal pins are
released into the holes located on the components; you will
hear a click when they are correctly locked in place (fig. 3a).
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ADJUSTING THE BACKREST (4)
The high chair backrest can be reclined in 3 positions.

To adjust the backrest, press the button located at the top on the back, lift up or recline the
backrest to the desired position and release the lever. The backrest will lock in one of the three
positions, in the rear part of the armrests and you will hear a click when it is engaged (Fig. 4).
This process can also be carried out with the child in the high chair.

ADJUSTING THE LEG REST (5)

The leg rest can be adjusted to 2 positions.

Press the two side adjustment buttons at the same time and raise
or lower the leg rest.

Release the buttons and check that the leg rest has locked correctly
in the desired position.

ADJUSTING THE FOOTREST (5a)

The high chair is equipped with a footrest which can be positioned
at 3 different heights.

From the position of use, rotate the footrest upwards to remove it

from the seat (Fig. 5a).
Remove and reinsert the footrest at the desired height.
Rotate the footrest downwards to lock it in the new position. Before use, check that it is locked correctly.

ADJUSTING THE HEIGHT OF THE HIGH CHAIR SEAT (6)

The HIGH CHAIR can be positioned at 6 different heights.

* To lift up the seat: Hold the backrest at the top and pull it upwards until you
reach the desired height.

* To lower the seat: Simultaneously press the buttons on each height adjustment
hinge and lower the seat to the desired position. Release the buttons.

Make sure that the seat is correctly locked in the new position and that the
number indicating the adjustment position is the same on both sides.

CAUTION: Make sure you adjust the seat without the child placed in the HIGH
CHAIR.

ASSEMBLING THE TRAY (7)

Hold down the lever on the underneath of the tray (7) and place the
tray on the seat, checking that the armrests are inside the guides
located on the bottom of the tray itself.

Release the lever and push the tray towards the inside of the HIGH
CHAIR, until it locks in place. A click will indicate that it has locked
in position correctly.

CAUTION: Always check before use that the tray is attached and

locked correctly on the armrests.

CAUTION: Never leave the tray in a position where the danger
symbol is visible on the armrests: this is NOT safe!

IMPORTANT: Check before use that the tray is correctly locked in the chosen position by pulling it outwards without pressing

the lever; the tray should stay in place.
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REMOVING THE INNER TRAY (8)

To remove the inner tray (8) pull the clips on the sides and lift it up.

The inner tray is fixed to the main tray using a pressure mechanism. To attach the inner tray,
place it on top of the main tray and press downwards; the securing clips will lock the inner
tray to the main tray.

CAUTION: Always make sure that the inner tray is correctly clipped to the main tray, before
each use.

STORING THE TRAY (9)

When not in use, the tray can be attached to the rear of the frame using the two hooks
(Fig.9).

Remove the tray from the seat and position it as shown in the figure. Align and insert the
attachment pins on the leg frame into the attachment guides located on the underneath
of the tray itself.

Press downwards to attach the tray to the frame.

To remove the tray from the frame, lift it upwards.

SAFETY HARNESS (10)

CAUTION: Using a safety harness with leg separator is essential to ensure
your child’s safety.

CAUTION: The tray alone being attached to the seat does not guarantee that
your child is secured. Always use the safety harness!

The HIGH CHAIR is equipped with a 5-point safety harness.

¢ Unclipping the buckle: Press the button (a) and pull out the components (b).
e Clip the buckle: Insert the components (b) into the buckle (a); you will hear a
click when they are attached correctly.

Adjust the harness depending on the size of the child, using the adjusters (c).
Adjust the position of the straps, or chest belts, depending on the height of the
child. The straps must be adjusted in the slots close to the child’s shoulders.

¢ To adjust the straps or to remove the safety harness, rotate the plastic
locking ring of the safety harness “straps” and “lap belt” on the rear side of
the backrest (d), and remove the harness by pulling it from the inner side of the
seat, through the slots in the seat shell and padding.

® To refit the straps,insert the plastic ring, fixed to the end of the strap,
through the slots in the fabric and the corresponding slots in the seat shell.
Rotate the ring into a vertical position, on the outer side of the backrest (e).
Make sure that it is correctly mounted and locked. When pulling the straps
from the inner side of the seat, the belts should not disengage.

Always make sure that the straps are positioned in the backrest slots located
at the same height.

IMPORTANT: The harness must only be used with all the components
attached.

IMPORTANT: Adjust the harness correctly each time the HIGH CHAIR is used.
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CLOSING THE HIGH CHAIR (11)

TO CLOSE

CAUTION: Make sure that the child, and any other children, are at a safe distance away
when carrying out these steps. Make sure that the moving parts of the HIGH CHAIR do not
come into contact with the child’s body during these steps.

CAUTION: If in use, remove the tray before closing by attaching it to the back of the frame
using the two hooks. See step 9.

Adjust the backrest and the leg rest to a vertical position.

To reduce its dimensions, we recommend that you adjust the seat to the lowest position;
see step 6.

Press the buttons located at the centre of the hinges on the leg frame and, at the same time,
using your foot to help you, close up the HIGH CHAIR legs (Fig. 11), until you hear a click to
indicate that they are locked in the closed position.

REMOVING THE PADDING FOR WASHING (12)

Rotate the plastic locking ring of the safety harness “straps”
and “lap belt” on the rear side of the backrest (a), and
remove the harness by pulling it from the inner side of the
seat, through the slots in the seat shell and padding.
Rotate the plastic locking ring of the leg separator on the
underneath of the seat and remove the belt by pulling it
from the inner side of the seat, through the slots in the seat
shell and padding.

Unclip the press stud that secures the fabric at the sides to
the armrest (b).

Remove the lining from the seat.

ASSEMBLING THE PADDING

Place the padding on the seat.

Insert the plastic ring, fixed to the end of the strap, through the slots in the fabric and the corresponding slots in the seat shell.
Rotate the ring into a vertical position, on the outer side of the backrest. Check that it has locked correctly.

Insert the plastic ring, fixed to the end of the lap belt, through the slots in the fabric and the corresponding slots in the seat
shell.

Rotate the ring into a vertical position, on the outer side of the backrest. Check that it has locked correctly.

Insert the plastic ring, fixed to the end of the leg separator belt, through the slots in the fabric and the corresponding slots
in the seat shell.

Rotate the ring into a horizontal position, on the underneath of the backrest. Check that it has locked correctly.

ASSEMBLING THE BASKET
Fasten the basket using the Velcro tabs, as shown.
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IMPORTANT!
READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE.

“WARNING: Never leave the child unattended”.

“Always use the restraint system”.

“Falling hazard: Prevent your child from climbing on the product”.

“Do not use the product unless all components are correctly fitted and adjusted”.

“Be aware of the risk of open fire and other sources of strong heat in the vicinity of the product”

“Be aware of the risk of tilting when your child can push its feet against a table or any other structure”.

e In order to guarantee the safety of your child when using this product as a High chair it is necessary to use the safety
harness with crotch strap correctly fitted to the seat, the restraint barrier and the padded seat reducer. Always use
the safety harness.

e This product is intended for children able to sit up unaided and up to 3 years or a maximum

weight of 15 kg.

WARNING: This HIGH CHAIR must only be assembled by an adult.

Ensure that it is correctly assembled before use.

WARNING: Do not use this HIGH CHAIR if any part is broken, torn or missing.

WARNING: This HIGH CHAIR must not be used if one of the elements has not been assembled or attached

correctly and adequately.

Do not use components, spare parts or accessories that have not been supplied or approved by the manufacturer.

WARNING: Only use the HIGH CHAIR when your child is able to sit upright unaided and is aged over 6 months.

WARNING: The HIGH CHAIR is suitable for children with a maximum weight of 15 kg.

WARNING: Never leave your child unattended in the HIGH CHAIR.

WARNING: Always use the safety harness to prevent the child being seriously injured by falling or sliding out of

the product.

WARNING: Check regularly that the harness is correctly attached and not damaged or frayed.

WARNING: Make sure that the child always has the harness properly secured and adjusted to the right size.

IMPORTANT: The harness must only be used with all the components attached.

CAUTION: The tray alone being attached to the seat does not guarantee that your child is secured. Always use

the safety harness!

WARNING: NEVER lift the HIGH CHAIR or adjust the height of the seat with your child placed inside.

CAUTION: Do not place the HIGH CHAIR near to windows or walls, or where there are cords, curtains or similar,

which may be used by the child to climb or cause suffocation or strangulation.

WARNING: Proximity to fire or other sources of strong heat, such as electric or gas heaters, can be dangerous.

Do not place the product near to stairs.

Do not place it on a raised surface, e.g. on a table or a worktop.

Use the product only on flat surfaces.

Do not use as a car seat or travel seat.

Do not move or carry the product with your child inside it.

CAUTION: Make sure that your child is at a safe distance when opening or closing. When adjusting the HIGH

CHAIR (tilting the backrest or positioning the tray) make sure that the moving parts of the HIGH CHAIR do not come

into contact with your child's body.

¢ Do not allow your child to climb into the HIGH CHAIR unaided or to play in it or dangle out of it. This product is
not a toy.

¢ This product is intended for use by a single child.

e Check periodically that all the components are locked correctly.

¢ Remove and dispose of the packaging safely. Plastic bags can be dangerous, with a risk of suffocation, if handled
by children.

¢ Make sure that all users are aware of how to work the product correctly.



* ENGLISH e

MAINTENANCE and

Make sure that all the locking devices are functioning properly and check regularly that the safety devices are correctly
engaged and locked.

Check all parts subject to wear or tear regularly.

Do not use spray lubricants, do not use aggressive substances.

To clean the HIGH CHAIR, use a sponge, hot water and a mild soap or detergent, and dry thoroughly.

Stubborn stains may be removed with a mild detergent. Never use abrasive substances, products containing ammonia or
bleach, or alcohol-based detergents.

To clean the lining, follow the instructions on the washing label.



* ENGLISH e

The contents of this document as stated below will
come into effect as from 01.01.2005 and replace,
on every account and in full, any previous message
referring to the guarantee provided by Foppa
Pedretti S.p.A.

FORMAL GUARANTEE

Foppa Pedretti S.p.A. the head office of which is
located at n. 11 Via Volta, Grumello del Monte (ltaly),
guarantees directly to the Consumer that this brand
new product is free of faults with regard to the materials,
design and manufacture and that it complies with the
characteristics as declared by the manufacturer.

This formal guarantee is valid in all Member Countries
of the European Union and it neither excludes nor limits
the Consumer’s rights in accordance with mandatory
measures provided for by the law with regard to the
Retailer of the Product.

To take advantage of this formal guarantee, the
Consumer must return the faulty product to the
Retailer, presenting to the same the proof of purchase
of the Product which must clearly show the Retailer’s
address, the date of purchase of the Product with the
Retailer’s stamp and signature and an indication of the
Product itself or, alternatively, the receipt which must
not have been altered and which must clearly show the
same information as that referred to above.

The formal guarantee is valid for twelve (12) months
from the date of purchase of the Product. During this
period, Foppa Pedretti S.p.A. will repair or replace
the faulty product, at its own discretion. The formal
guarantee is granted to the end buyer of the Product
(Consumer) and it neither excludes nor limits the
mandatory rights of the Consumer as provided for by
the law and/ or the rights that the Consumer may have
with regard to the Dealer/Retailer of the Product.

EXCLUSIONS TO THE FORMAL GUARANTEE.

The formal guarantee is excluded in the case of damage
caused to the Product for the following reasons: if the
product is used in a way that does not comply with
the information contained in the use and assembly
instruction sheet, if the product is knocked or dropped,
if the Product is exposed to humidity or extreme heat
or environmental conditions, or to sudden changes
in the same, corrosion, oxidization, unauthorized
alterations or repairs to the Product, repairs using
unauthorised spare parts, improper use, improper
maintenance or failure to carry out the same, improper
maintenance compared to the information given on the
use and assembly instruction sheet, incorrect assembly,
accidents, damage caused by food or drink, damage
caused by chemical products, cases of force majeure.

In any case, Foppa Pedretti S.p.A. declines all
responsibility for damage caused to persons or
to property, other than the Product, when such
damage is caused by a failure to comply with the
instructions/advice/warnings cont a ined in the
manua | or, alternatively, in the use and assembly
instruction sheet provided with each Product for the
owner/user. (Purely as an example, in the case of a cot
: “Check your baby constantly.

Make sure that the sheets and blankets do not cover
the baby’s head...”).

Furthermore, Foppa Pedretti S.p.A. declines
all responsibility for damage to persons and to
property when the breakage of its products is
due to a deterioration in the components of the
Product that are subject to wear. All the components
of the Product made of plastic are considered to be
components subject to wear.
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OMPOSANTS

A Montants des pieds (gauche)

B Montants des pieds (droite)

C Plateau

D Pied avant

E Pied arriere

F Siege

G Repose-pieds

H Articulation de réglage de la hauteur du
siege (droite)

I Articulation de réglage de la hauteur du
siége (gauche)

L Rembourrage du siege

M Panier

N Bras de la chaise R-L

clack!

Comme indiqué sur la figure.
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ACCROCHER LES ARTICULATIONS DE REGLAGE DE LA
HAUTEUR AU SIEGE (1)

ATTENTION : es raccords des articulations de réglage gauche
et droite ont une forme différente afin d'éviter d'éventuelles
erreurs de montage.

Fixer I'articulation gauche « L » pour le réglage de la hauteur au
siege comme indiqué sur l'illustration 1. Appuyer sur les tiges
métalliques présentes aux extrémités des tubes sur la partie
inférieure du siége, enfiler I'articulation (L-L).

Les parties sont correctement accrochées lorsque les tiges
métalliques sortent des trous correspondants présents sur les
composants et qu’on entend des clics indiquant que la fixation
est bien effectuée (illustration 1a).

Répéter cette opération avec l'articulation de réglage de la
hauteur du siége droite « R » sur le cété opposé du siege (R-R).

MONTAGE DU SIEGE SUR LES MONTANTS DES PIEDS (2)
ATTENTION: les deux montants des pieds, gauche et droite,
ont une forme différente afin d'éviter d'éventuelles erreurs
de montage. Appuyer sur le bouton d'ouverture / fermeture
situé sur les montants et déplier les pieds jusqu’a entendre un
clic indiquant que le blocage en position ouverte (illustration
2a) est bien effectué. Répéter la méme opération avec les
deuxiémes montants des pieds.

Laisser le bouton d’ouverture / fermeture tourné vers |'extérieur,
enfiler le pied avant des montants gauches dans I'articulation de
réglage du siege gauche (L-L), comme indiqué sur l'illustration
2. Répéter la méme opération avec les deuxiémes montants
des pieds (R-R). Une fois le montage terminé, soulever le siege
vers le haut jusqu’a ce qu'il se bloque dans une des 6 positions.
Vérifier que le siége est bloqué dans la méme position sur les
deux montants des pieds.

MONTAGE DES PIEDS AVANT ET ARRIERE (3)
ATTENTION: les raccords des pieds avant et arriére ont une
forme différente afin d'éviter d'éventuelles erreurs de montage.

* Pieds avant (composant sans roulettes) : appuyer sur les
tiges métalliques présentes aux extrémités des tubes, enfiler
la piece « pieds arriére » sur les montants des pieds sur le coté
avant (illustration 3).

Les parties sont correctement accrochées lorsque les
tiges métalliques sortent des trous correspondants sur les
composants et qu’on entend des clics indiquant que la fixation
est bien effectuée (illustration 3a).

¢ Pieds arriére (composants a roulettes): appuyer sur les
tiges métalliques présentes aux extrémités des tubes, enfiler
la piece « pieds arriére » sur les montants des pieds sur le cété
arriere.

Les parties sont correctement accrochées lorsque les
tiges métalliques sortent des trous correspondants sur les
composants et qu‘on entend des clics indiquant que la fixation
est bien effectuée (illustration 3a).
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REGLAGE DE LINCLINAISON DU DOSSIER (4)
Le dossier de la chaise haute est inclinable en 3 positions.

Pour régler I'inclinaison du dossier, appuyer sur le bouton situé en haut a l'arriére, soulever ou
incliner le dossier jusqu'a la position souhaitée et relacher le levier. Le dossier se bloquera dans
un des trois logements, sur la partie arriére des accoudoirs et on entendra un clic indiquant que
I'accrochage est bien effectué (illustration 4).

L'opération peut également étre effectuée lorsque I'enfant est sur la chaise haute.

REGLAGE DU REPOSE-PIEDS (5)

Le repose-pieds peut étre réglé sur 2 positions.

Appuyer en méme temps sur les deux boutons de réglage latéraux
et lever ou abaisser le repose-pieds.

Relacher les boutons et vérifier que le repose-pieds est bien
bloqué dans la position souhaitée.

REGLAGE DU REPOSE-PIEDS (5a)

La chaise haute est équipée d'un repose-pieds réglable dans 3
positions de hauteur.

Depuis la position d'utilisation, tourner le repose-pieds vers le haut
afin de le retirer de son logement (illustration 5a).

Extraire et réinsérer le repose-pieds a la hauteur souhaitée.

Tourner le repose-pieds vers le bas pour le bloquer dans sa nouvelle position. Avant Iutilisation, vérifier qu'il est bien bloqué.

REGLAGE DE LA HAUTEUR DU SIEGE DE LA CHAISE HAUTE (6)

La hauteur de la chaise haute peut étre réglée dans 6 positions.

* Pour monter la hauteur du siége: tenir le dossier par la partie supérieure et
le tirer vers le haut jusqu’a atteindre la hauteur souhaitée.

* Pour abaisser le siége: appuyer en méme temps sur les boutons situés
sur chaque articulation de réglage de la hauteur et abaisser le siege jusqu'a
atteindre la position souhaitée. Relacher les boutons.

S'assurer que le siege est bien bloqué dans sa nouvelle position et que le
numéro correspondant a la position de réglage est le méme des deux cotés.

ATTENTION : effectuer |'opération de réglage du siége lorsque I'enfant n’est
pas sur la chaise haute.

MONTAGE DU PLATEAU (7)

Appuyer sur le levier, situé sur la partie inférieure du plateau (7) et

placer le plateau sur le siege, en vérifiant que les accoudoirs sont

a l'intérieur des guides présents sur la partie inférieure du plateau.

Relacher le levier et pousser le plateau vers I'intérieur du siege,

jusqu’a ce qu'il se bloque dans sa position. Un clic indiquera qu'il est

correctement bloqué dans sa position.

ATTENTION : avant |'utilisation, vérifier toujours que le plateau est

correctement fixé et bloqué sur les accoudoirs.

ATTENTION : ne jamais laisser le plateau dans une position dans

laquelle le symbole de danger est visible sur les accoudoirs : Elle
n‘est PAS sre !

IMPORTANT : avant |'utilisation, vérifier que le plateau est correctement bloqué dans la position choisie en tirant le levier vers

I"extérieur sans appuyer dessus ; le plateau doit rester en position.
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RETIRER LA TABLETTE (8)

Pour retirer la tablette (8), tirer sur les clips situés sur les cotés et la soulever.

La tablette se fixe au plateau par le biais d'un mécanisme a pression. Pour accrocher la
tablette, la placer sur le plateau vers le bas. Les clips de fixation bloquent la tablette sur le
plateau.

ATTENTION : toujours s'assurer avant chaque utilisation que la tablette est correctement
accrochée au plateau.

RANGER LE PLATEAU (9)

Lorsqu'il n'est pas utilisé, le plateau peut étre accroché a l'arriére des montants par le biais
des deux crochets correspondants (illustration 9).

Retirer le plateau du siége et le placer comme indiqué sur l'illustration. Aligner et enfiler les
tiges d'accrochage sur les montants des pieds dans les guides d'accrochage placés sur le
coté inférieur du plateau.

Appuyer vers le bas pour accrocher le plateau aux montants.

Pour retirer le plateau des montants, le soulever vers le haut.

HARNAIS DE SECURITE (10)

ATTENTION:|'utilisation du harnais de sécurité est indispensable pour garantir
la sécurité de I'enfant.

ATTENTION: le plateau accroché au siége ne suffit pas a maintenir 'enfant
dans son siege. Utiliser toujours le HARNAIS de sécurité !

La chaise haute est équipée d'un harnais de sécurité a 5 points.

® Décrocher la boucle: appuyer sur le bouton (a) et extraire les composants (b).
® Accrocher la boucle: insérer les composants (b) dans la boucle (a), un clic
indiquera qu'ils sont bien accrochés.

Régler le harnais en fonction de la taille de I'enfant, a I'aide des boucles de
réglage (c).

Régler la position souhaitée des bretelles, des sangles pectorales, en fonction
de la taille de I'enfant. Les bretelles doivent étre réglées sur les boucles situées
a proximité des épaules de I'enfant.

* Pour régler les bretelles ou retirer le harnais de sécurité, tourner I'anneau
de blocage en plastique de la sangle de sécurité « bretelles » et « ceinture
abdominale » sur le c6té arriére du dossier (d), et retirer le harnais en tirant
dessus, du coté intérieur du siége, au travers des boucles de la coque du siege
et du rembourrage.

* Pour remonter les bretelles, enfiler I'anneau en plastique fixé a I'extrémité
de la bretelle par le biais des boucles situées sur le tissu et des boucles
correspondantes de la coque. Tourner l'anneau en position verticale, sur le
coté extérieur du dossier (e). Vérifier que le montage et le blocage sont bien
effectués. Lorsqu’on tire sur les bretelles du c6té intérieur du siege, les sangles ne doivent pas se désenfiler.

Toujours s'assurer que les bretelles sont placées dans les boucles du dossier placées a la méme hauteur.

IMPORTANTE: le harnais ne doit étre utilisé que lorsque tous les composants sont accrochés.
IMPORTANTE: régler correctement le harnais a chaque utilisation.
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REFERMER LA CHAISE HAUTE (11)

FERMETURE

ATTENTION : effectuer ces opérations en faisant attention a ce que I'enfant et d'autres
enfants éventuellement présents sont a une distance suffisante. S'assurer pendant ces
phases que les parties mobiles de la chaise haute ne sont pas en contact avec le corps de
I'enfant.

ATTENTION: si le plateau est en position, I'enlever avant de débuter les opérations
de fermeture en |'accrochant a I'arriere des montants par le biais des deux crochets
correspondants. Voir étape 9.

Régler le dossier et le repose-pieds en position verticale.

Pour limiter I'encombrement, nous conseillons de régler le siege dans la position la plus
basse, voir étape 6.

Appuyer sur les boutons placés au centre des articulations sur les montants des pieds et, en
méme temps, approcher a I'aide de votre pied les pieds de la chaise haute (illustration 11)
jusqu'a entendre un clic qui indique le blocage en position de fermeture.

RETIRER LE REMBOURRAGE POUR LE LAVAGE (12)
Tourner I'anneau de blocage en plastique de la sangle de
sécurité « bretelles » et « ceinture abdominale » sur le c6té
arriére du dossier (a), et retirer le harnais en tirant dessus,
du coté intérieur du siége, au travers des boucles de la
coque du siege et du rembourrage.

Tourner I'anneau de blocage en plastique de la sangle
d'entrejambe sur le c6té inférieur du siége et retirer le
harnais en tirant dessus, du coté intérieur du siége, au
travers des boucles de la coque du siege et du rembourrage.
Décrocher le bouton automatique qui attache latéralement
le tissu a |'accoudoir (b).

Retirer le revétement du sieége.

MONTAGE DU REMBOURRAGE

Placer le rembourrage sur le siege.

Enfiler I'anneau en plastique fixé a l'extrémité de la bretelle par le biais des boucles situées sur le tissu et des boucles
correspondantes de la coque.

Tourner I'anneau en position verticale, sur le coté extérieur du dossier. Vérifier qu'il est bien bloqué.

Enfiler I'anneau en plastique fixé a I'extrémité de la ceinture abdominale, par le biais des boucles situées sur le tissu et des
boucles correspondantes de la coque.

Tourner I'anneau en position verticale, sur le coté extérieur du dossier. Vérifier qu'il est bien bloqué.

Enfiler I'anneau en plastique fixé a I'extrémité de la sangle d’entrejambe, par le biais de la boucle située sur le tissu et de la
boucle correspondante de la coque.

Tourner I'anneau en position verticale, sur le c6té inférieur du siege. Vérifier qu'il est bien bloqué.

MONTAGE DU PANIER
Accrocher le panier en velcro, comme indiqué sur la figure.
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IMPORTANT !
LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVER
POUR REFERENCE ULTERIEURE.

AVERTISSEMENT

e "AVERTISSEMENT: Ne jamais laisser un enfants sans surveillance”.

¢ “Toujours utiliser le harnais”.

¢ «Risque de chute: empécher |'enfant de grimper sur le produit.

¢ «Ne pas utiliser le produit tant que tous les élément ne sont pas correctement ajustés et réglés».

* «Ne pas placer le produit a proximité d'une chemineé ou de toute source de chaleur importante pour éviter les
risques de brilures».

¢ «Risque de basculement si I'enfant a la possibilité d'appuyer ses pieds contre une table ou tout autre élément».

e L'utilisation de la ceinture de sécurité avec harnais entrejambe, fixée correctement a I'assise, de la barriére et du
rembourrage est indispensable pour assurer la sécurité de |'enfant, lorsque le produit est utilisé comme chaise
haute. Toujours utiliser les ceintures de sécurité.

¢ Ce produit est destiné a des enfants sachant s'assoir seuls jusqu’a 3 ans ou pesant jusqu’a
15 kg.

e AVERTISSEMENT : le montage du produit doit exclusivement étre effectué par un adulte.

¢ Vérifier que le montage est correct avant I'utilisation.

e AVERTISSEMENT : ne pas utiliser la chaise haute en présence d'une piece cassée, déchirée ou manquante.

e AVERTISSEMENT : la chaise haute ne doit pas étre utilisée si un des éléments n’est pas monté ou accroché
correctement.

¢ Ne pas utiliser de composants, de piéces de rechange ou d’accessoires non fournis ou non approuvés par le
fabricant.

e AVERTISSEMENT : n'utiliser la chaise haute que si votre enfant est capable de se tenir assis droit tout seul et a
plus de 6 mois.

e AVERTISSEMENT : la chaise haute convient aux enfants d'un poids maximal de 15 kg.

e AVERTISSEMENT : ne jamais laisser |'enfant sans surveillance sur la chaise haute.

e AVERTISSEMENT : utiliser toujours le harnais de sécurité, afin d'éviter que |'enfant puisse se blesser gravement,
en tombant ou en glissant du produit.

e AVERTISSEMENT : vérifier réguliérement que les sangles sont correctement accrochées, ne sont pas abimées ou
effilochées.

e AVERTISSEMENT : s'assurer que le harnais de I'enfant est toujours bien fixé et réglé a sa mesure.

¢ IMPORTANT : le harnais ne doit étre utilisé que lorsque tous les composants sont accrochés.

e ATTENTION : le plateau accroché au sieége ne suffit pas a maintenir I'enfant dans son siége. Utiliser toujours le
HARNAIS de sécurité !

¢ AVERTISSEMENT : ne JAMAIS soulever la chaise haute ou régler la hauteur du siege lorsque I'enfant est a I'intérieur.

e ATTENTION : ne pas mettre la chaise haute a proximité de fenétres ou de murs comportant des cordes, des
rideaux ou autre, sur lesquels I'enfant pourrait grimper, s'étouffer ou s'étrangler.

e AVERTISSEMENT : la proximité de feu ou d'autres sources de chaleur telles que des radiateurs électriques ou a
gaz peut représenter un danger.

¢ Ne pas placer le produit a proximité d'escaliers.

¢ Ne pas le placer sur une surface surélevée, par exemple : sur une table ou un plan de travail.

¢ Nutiliser le produit que sur des surfaces lisses.

¢ Ne pas utiliser la chaise haute comme moyen de transport.

¢ Ne pas déplacer ou transporter le produit lorsque I'enfant est a I'intérieur.

e ATTENTION : durant les opérations d'ouverture et de fermeture, s'assurer que I'enfant est a une distance suffisante.
Durant les opérations de réglage (inclinaison du dossier, positionnement du plateau), s'assurer que les parties
mobiles de la chaise haute ne sont pas en contact avec le corps de I'enfant.

¢ Ne pas laisser votre enfant monter tout seul sur la chaise haute, jouer avec la chaise haute ou se pencher de la
chaise haute. Ce produit n’est pas un jouet.

e Lutilisation de ce produit n"est prévue que pour un seul enfant a la fois.

e Vérifier périodiquement que les composants sont parfaitement bloqués.
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AVERTISSEME

e Retirer et éliminer I'emballage de maniére slre. Les sachets peuvent étre dangereux ; il existe un risque
d'étouffement en cas de manipulation par des enfants.
e S'assurer que tous les utilisateurs sont en connaissance du fonctionnement correct du produit.

ENTRETIEN et NE

e S'assurer que tous les dispositifs de blocage fonctionnement correctement et vérifier régulierement que les
dispositifs de sécurité sont correctement accrochés et bloqués.

o Vérifier régulierement toutes les parties sujettes a I'usure ou la déchirure.

¢ Ne pas utiliser de spray lubrifiant ni de substances agressives.

® Pour nettoyer la chaise haute, utiliser une éponge, de I'eau chaude et du savon ou un nettoyant neutre puis sécher
soigneusement.

¢ Les taches difficiles peuvent étre enlevées avec du nettoyant neutre. Ne jamais utiliser de substances abrasives, a
base d’ammoniac, d'eau de Javel ou de nettoyants a base d'alcool.

® Pour nettoyer le revétement, suivre les indications présentes sur |'étiquette de lavage.
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GARANTI

Le contenu indiqué ci-dessous entrera en vigueur
a partir du 01.01.2005 et substitue a tout titre et
entiérement tout message antérieur concernant la
garantie Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIE CONVENTIONNELLE

Foppa Pedretti S.p.A. ayant siege a Grumello del
Monte (ltalie) via Volta 11, garantit directement au
consommateur ce produit, neuf de fabrication et sans
défauts de matériaux, de projet et de fabrication et qu'il
est conforme aux caractéristiques qu'elle déclare.

La présente garantie conventionnelle est valable
dans tous les pays membres de I'union européenne,
elle n'exclut ni ne limite les droits du consommateur
conformément aux normes impératives en vigueur en
ce qui concerne le vendeur du Produit.

Pour bénéficier de cette garantie conventionnelle, le
Consommateur devra ramener le Produit défectueux
au vendeur, en lui présentant la preuve de |'achat du
produit sur lequel il résulte d’une facon lisible I'adresse
du vendeur, la date de I'achat du produit, tampon et
signature du vendeur et l'indication du produit méme
ou dans l'alternative, le ticket de caisse, non modifié
sur lequel résultent clairement les mémes informations.
La garantie conventionnelle a une validité de douze (12)
mois a partir de la date de I'achat du produit. Pendant
cette période Foppa Pedretti S.p.A. réparera ou
substituera, selon son jugement, le produit défectueux.

La garantie conventionnelle est accordée a |'acheteur
final du produit (consommateur) et n’exclut ni ne limite
les droits impératifs du consommateur méme, comme
prévus par la loi et/ou les droits que le consommateur
peut vanter contre le vendeur/revendeur du produit.

EXCLUSIONS DE LA
CONVENTIONNELLE.

GARANTIE

La garantie conventionnelle exclut les dommages
apportés au produit quand les causes sont les suivantes
: usage non conforme aux dispositions contenues sur
le feuillet d'instructions d'utilisation et montage, chocs
et chutes, exposition du produit a I'humidité ou a
des conditions thermiques ou ambiants extrémes ou
changement brusque de ces conditions, corrosions,
oxydation, modifications ou réparations du produit
non autorisées, réparations avec |'utilisation de pieces
de rechange non autorisées, usage impropre, mauvais
ou manque d’entretien, entretien impropre par rapport
a ce qui est indiqué sur le feuillet d'instructions
d’utilisation et montage, montage incorrect, accidents,
action de nourriture ou de boisson, action de produits
chimiques, causes de force majeure.

Dans tous les cas Foppa Pedretti S.p.A. décline
toute responsabilité quant aux dommages aux
personnes et aux choses divers au produit, quand
ces dommages ont pour cause la négligence des
dispositions, recommandations et avertissements
contenus dans le manuel ou dans I'alternative sur
le feuillet d'instructions utilisation et montage qui
accompagne chaque Produit destiné au propriétaire
utilisateur (comme par exemple dans le cas des lits
d'enfant: “Surveillez constamment I'enfant. Contréler
que les draps et les couvertures ne couvrent pas la téte
de I'enfant...”).

Foppa Pedretti S.p.A. décline en outre toute
responsabilité quant aux dommages aux personnes
et aux choses quand la rupture de ses produits
est causée par la détérioration des composants
du Produit sujets a l'usure. Sont considérés comme
composants sujets a l'usure tous les composants en
matiere plastique.
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OMPONENTES

A Estructura pata (izquierda)

B Estructura pata (derecha)

C Bandeja

D Pata anterior

E Pata posterior

F Asiento

G Soporte para apoyar los pies

H Unién articulada para regular la altura del
asiento (derecha)

I Unidn articulada para regular la altura del
asiento (izquierda)

L Acolchado asiento

M Cesta

N Brazos R-L

MONTAJE “N”

clack!

Como indicado en la figura.
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ENGANCHAR AL ASIENTO LA UNION ARTICULADA PARA
REGULAR LA ALTURA (1)

ATENCION: los enganches de las uniones articuladas de
regulacion, el de la izquierda y el de la derecha, tienen una forma
distinta para evitar posibles errores de montaje.

Fije al asiento la unién articulada izquierda “L" para regular la
altura, como se muestra en la imagen 1. Manteniendo pulsados
los pernos metalicos situados en las extremidades de los tubos
de la parte inferior del asiento, introduzca la unién articulada (L-L).
Las partes se habran enganchado correctamente cuando los
pernos metalicos sobresalgan de los correspondientes orificios
situados en los componentes. Un clic le indicara que la fijacién
se ha realizado correctamente (imag. 1a).

Repita esta operacién con la unién articulada derecha “R" para
regular la altura del asiento situada en el lado opuesto del
asiento (R-R).

MONTAJE DEL ASIENTO EN LA ESTRUCTURA DE LAS
PATAS (2)

ATENCION: las dos estructuras de las patas, la de la izquierda
y la de la derecha, tienen una forma distinta para evitar posibles
errores de montaje.

Pulse el botén de apertura / cierre situado en la estructura y
abra las patas. Un clic le indicara que el bloqueo en posicién
abierta se ha realizado correctamente (Imag. 2a).

Repita la misma operacion con la segunda estructura de las
patas.

Dejando el botén de apertura / cierre orientado hacia el
exterior, introduzca la pata anterior de la estructura izquierda
en la unién articulada izquierda (L-L) para regular el asiento
como se muestra en la imagen 2.

Repita esta operacién con la segunda estructura de las patas
(R-R).

Cuando haya completado el montaje, levante el asiento hacia
arriba hasta bloquearlo en una de las 6 posibles posiciones.
Compruebe que el asiento se haya bloqueado en la misma
posiciéon en todas las estructuras de las patas.

MONTAJE DE LA PATA ANTERIOR Y DE LA POSTERIOR (3)
ATENCION: los enganches de las patas anteriores y posteriores
tienen una forma distinta para evitar posibles errores de
montaje.

¢ Patas anteriores (componente sin las ruedas): manteniendo
pulsados los pernos metélicos situados en las extremidades de
los tubos, introduzca el componente “patas anteriores” en la
estructura anterior de las patas (imag. 3).

Las partes se habrdn enganchado correctamente cuando los
pernos metalicos sobresalgan de los correspondientes orificios
situados en los componentes. Un clic le indicard que la fijacién
se ha realizado correctamente (imag. 3a).

¢ Patas posteriores (componente con ruedas): manteniendo
pulsados los pernos metélicos situados en las extremidades de
los tubos, introduzca el componente “patas posteriores” en la
estructura posterior de las patas.

Las partes se habran enganchado correctamente cuando los
pernos metalicos sobresalgan de los correspondientes orificios
situados en los componentes. Un clic le indicard que la fijacién
se ha realizado correctamente (imag. 3a).
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REGULACION DE LA INCLINACION DEL RESPALDO (4)
El respaldo de la trona se reclina en 3 posiciones.

Para regular la inclinacion del respaldo, pulse el botén situado en la parte superior de la zona
posterior, levante o recline el respaldo hasta la posicion que desee y suelte la palanca. El
respaldo se bloqueara en una de las tres posiciones, en la parte posterior de los brazos, y un
clic le indicaré que el enganche se ha realizado correctamente (Imag. 4).

La operacién puede realizarse incluso con el nifio dentro de la trona.

REGULACION DEL SOPORTE PARA APOYAR LAS PIERNAS (5)
El soporte puede regularse en 2 posiciones.

Pulse a la vez los dos botones de regulacion lateral y suba o baje el
soporte para apoyar las piernas.

Suelte los botones y compruebe el correcto blogueo del soporte
en la posicion deseada.

REGULACION DEL SOPORTE PARA APOYAR LOS PIES (5a)
La trona estd dotada de un soporte para apoyar los pies que se
puede regular en 3 posiciones de altura.

Gire el soporte para apoyar los pies desde la posicién de uso hacia

arriba para quitarlo de la posicién en la que se encuentra (Imag. 5a).
Extraiga y coloque de nuevo el soporte a la altura deseada.
Gire hacia abajo el soporte para bloquearlo en la posicién nueva. Antes de utilizarlo, compruebe que el bloqueo se haya

realizado correctamente.

REGULACION DE LA ALTURA DEL ASIENTO DE LA TRONA (6)

La trona se puede regular en 6 posiciones de altura.

¢ Para subir el asiento: sujete el respaldo por la parte alta y tire de él hacia
arriba hasta alcanzar la altura deseada.

® Para bajar el asiento: pulse a la vez los botones situados en cada una de
las uniones articuladas para regular la altura, baje el asiento y coléquelo en la
posicion deseada. Deje de pulsar los botones.

Aseglrese de que el asiento esté correctamente bloqueado en la nueva
posicion y que el nimero que indica la posicion de regulacién sea el mismo
en ambos lados.

ATENCION: efectle la operacién de regulacién del asiento cuando el nifio no
esté sentado en la trona.

MONTAJE DE LA BANDEJA (7)

Mantenga pulsada la palanca situada en la parte inferior de la
bandeja (7) y coléquela sobre el asiento, comprobando que los
brazos queden dentro de las guias que hay en la parte inferior de
la propia bandeja.

Suelte la palanca y empuije la bandeja hacia el interior de la trona,
hasta que quede bloqueada en posicién. Un clic le indicara que el
blogueo en posicion se ha realizado correctamente.

ATENCION: compruebe siempre antes de usar la trona que la
bandeja esté fijada y bloqueada correctamente sobre los brazos.
ATENCION: no deje nunca la bandeja en una posicién desde la

que se vea el simbolo de peligro de los brazos: iNO es una posicién

segura! IMPORTANTE: antes de usar la trona, compruebe que la bandeja esté correctamente bloqueada en la posicion
elegida tirando de ella hacia fuera sin pulsar la palanca; la bandeja no debe moverse de su sitio.
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QUITAR LA BANDEJA INTERIOR (8)

Para quitar la bandeja interior (8) tire de las pestanas de los lados y levantela.

La bandeja interior se fija a la bandeja principal mediante un mecanismo a presién. Para
enganchar la bandeja interior, coléquela encima de la bandeja principal y empuje hacia
abajo; las pestanas de fijacion bloquearan la bandeja interior a la bandeja principal.

ATENCION: aseglirese siempre de que la bandeja interior esté correctamente enganchada
a la bandeja principal antes de utilizar la trona.

VOLVER A COLOCAR LA BANDEJA (9)

Cuando no se utiliza, la bandeja puede engancharse en la parte posterior de la estructura
mediante los dos ganchos correspondientes (Imag. 9).

Extraiga la bandeja del asiento y coléquela como se muestra en la imagen. Alinee e
introduzca los pernos de enganche, situados en la estructura de las patas, en las guias de
enganche situadas en la parte inferior de la propia bandeja.

Empuje hacia abajo para enganchar la bandeja a la estructura.

Para quitar la bandeja de la estructura, tire de ella hacia arriba.

CINTURONES DE SEGURIDAD (10)

ATENCION:el uso de cinturones de seguridad con entrepierna es
indispensable para garantizar la seguridad del nifio.

ATENCION: utilizar simplemente la bandeja enganchada al asiento no
garantiza una sujecién segura del nifo. jUtilice siempre los CINTURONES de
seguridad!

La trona esta dotada de cinturones de seguridad de 5 puntos.

* Desenganchar la hebilla:: pulse el botén (a) y extraiga los componentes (b).
¢ Enganchar la hebilla: introduzca los componentes (b) en la hebilla (a). Un
clic le indicaré que el enganche se ha realizado correctamente.

Regule el cinturén en funcién del tamafio del nifio, utilizando los reguladores
(c).

Regule la posicién de los tirantes, es decir, los cinturones pectorales, en funcién
de la altura del nifio. Los tirantes deben regularse en los orificios situados cerca
de los hombros del nifio.

* Para regular los tirantes o quitar el cinturén de seguridad, rgire la anilla
de plastico que bloquea el cinturén de seguridad (“tirantes” y “cinturén
abdominal”) situada en la parte posterior del respaldo (d), y saque el cinturén
tirando de él, desde el lado interior del asiento, a través de los orificios
situados en la estructura del asiento y en el acolchado.

* Para volver a montar los tirantes, introduzca la anilla de plastico fijada en
la extremidad del tirante a través de los orificios situados en el tejido y a través
de los correspondientes orificios de la estructura. Gire la anilla, situada en el
lado exterior del respaldo, y coléquela en posicion vertical (e). Asegurese de que el montaje y el bloqueo se hayan realizado
correctamente. Tirando de los tirantes desde el lado interior del asiento, los cinturones no deben salirse.

Asegurese siempre de que los tirantes estén colocados en los orificios del respaldo y situados a la misma altura.

IMPORTANTE: el cinturén debe utilizarse siempre y exclusivamente con los todos los componentes enganchados.
IMPORTANTE: regule correctamente el cinturén cada vez que use la trona.
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CERRAR LA TRONA (11)

CIERRE

ATENCION: efectle estas operaciones asegurandose de que el nifio u otros nifios que
puedan estar cerca se encuentren a una distancia adecuada. Aseglrese de que durante
estas fases las partes méviles de la trona no entren en contacto con el cuerpo del nifio.

ATENCION: si est4 utilizando la bandeja, quitela antes de iniciar las operaciones de
cierre enganchandola en la parte posterior de la estructura mediante los dos ganchos
correspondientes. Vea el paso 9. Regule en posicién vertical el respaldo y el soporte para
apoyar las piernas. Para reducir el espacio ocupado, aconsejamos que se regule el asiento
en la posicion mas baja, vea el paso 6.

Pulse los botones situados en el centro de las uniones articuladas de la estructura de las
patas y, al mismo tiempo, ayudandose con el pie, junte las patas de la trona (Imag. 11). Un
clic le indicara que el blogueo en posicién de cierre se ha realizado correctamente.

QUITAR EL ACOLCHADO PARA EL LAVADO (12)

Gire la anilla de plastico que bloquea el cinturén de
seguridad (“tirantes” y “cinturén abdominal”) situada
en la parte posterior del respaldo (a), y saque el cinturén
tirando de él, desde el lado interior del asiento, a través
de los orificios situados en la estructura del asiento y en el
acolchado. Gire la anilla de plastico que bloquea el cinturén
de la entrepierna, situada en el lado inferior del asiento, y
saque el cinturén tirando de él, desde el lado interior del
asiento, a través de los orificios situados en la estructura del
asiento y el acolchado. Desenganche el botén automatico
que fija el tejido al brazo lateralmente (b).

Quite el revestimiento del asiento.

MONTAJE DEL ACOLCHADO

Coloque el acolchado en el asiento.

Introduzca la anilla de plastico fijada en la extremidad del tirante a través de los orificios situados en el tejido y a través
de los correspondientes orificios de la estructura. Gire la anilla, situada en el lado exterior del respaldo, y coléquela en
posicion vertical. Compruebe que el bloqueo se haya realizado correctamente. Introduzca la anilla de plastico fijada en la
extremidad del cinturén abdominal a través de los orificios situados en el tejido y a través de los correspondientes orificios
de la estructura. Gire la anilla, situada en el lado exterior del respaldo, y coléquela en posicion vertical. Compruebe que
el bloqueo se haya realizado correctamente. Introduzca la anilla de plastico fijada en la extremidad de la correa de la
entrepierna a través del orificio situado en el tejido y a través del correspondiente orificio de la estructura. Gire la anilla,
situada en el lado inferior del asiento, y coldéquela en posicidén horizontal. Compruebe que el bloqueo se haya realizado
correctamente.

MONTAJE DELA CESTA
Fije la cesta con velcro, como indicado en la figura.
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iIMPORTANTE!
LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES
Y CONSERVELAS PARA FUTURAS
REFERENCIAS.

e “ADVERTENCIA: No dejar nunca al nifio desatendido”.

e “Utilice siempre el sistema de sujecién”.

¢ "“Riesgo de caida: Evite que el nifio trepe por el producto”.

e “Utilice el producto tnicamente cuando todos sus componentes estén correctamente fijados y ajustados”.
e "Existe un riesgo al situar el producto cerca del fuego o de otras fuentes importantes de calor”.

¢ “Existe un riesgo de vuelco si el nifio apoya los pies en una mesa o cualquier otra estructura”.

¢ El uso del cinturén de seguridad con entrepierna correctamente fijado al asiento, de la barrera y del acolchado es
indispensable para garantizar la seguridad del nifio cuando el producto se utiliza como trona. Utilice siempre los
cinturones de seguridad.

e El producto esta destinado a nifios de hasta 3 afos, o con un peso de hasta 15 kg, capaces

de mantenerse sentados solos.

e ADVERTENCIA: el montaje debe efectuarlo un adulto exclusivamente.

¢ Asegurese de que el montaje se haya realizado correctamente antes de usar la trona.

e ADVERTENCIA: no utilice la trona si observa que hay alguna parte rota, arrancada o que falta.

e ADVERTENCIA: la trona no debe utilizarse si se observa que alguno de los elementos no se ha montado o
enganchado de forma correcta y adecuada.

¢ No utilice componentes, piezas de recambio o accesorios no proporcionados o aprobados por el fabricante.

e ADVERTENCIA: utilice la trona solamente cuando el nifio sea capaz de mantenerse sentado erguido y de forma
auténoma, edad superior a los 6 meses.

e ADVERTENCIA: |a trona es adecuada para nifios con un peso maximo de 15 kg.

e ADVERTENCIA: vigile siempre al nifio cuando esté en la trona.

e ADVERTENCIA: use siempre los cinturones de seguridad para evitar que el nifio pueda herirse de forma grave al
caer o resbalarse de la trona.

e ADVERTENCIA: compruebe de forma regular que los cinturones estén correctamente enganchados y que no
estén dafados o deshilachados.

¢ ADVERTENCIA: asegurese de que el nifio tenga siempre los cinturones bien fijados y regulados de forma correcta.

¢ IMPORTANTE: el cinturén “arnés” debe utilizarse siempre y exclusivamente con todos los componentes
enganchados.

o ATENCION: utilizar simplemente la bandeja enganchada al asiento no garantiza una sujecién segura del nifio.
jUtilice siempre los CINTURONES de seguridad!

¢ ADVERTENCIA: no levante NUNCA la trona ni regule la altura del asiento si el nifio est4 dentro.

o ATENCION: no coloque la trona cerca de ventanas o muros donde cuerdas, cortinas u otros objetos puedan ser
utilizados por el nifio para subirse a la trona o ser causa de asfixia o estrangulamiento.

¢ ADVERTENCIA: la proximidad de fuego u otras fuentes de calor fuerte, como estufas eléctricas o de gas, puede
suponer un peligro.

¢ No coloque el producto cerca de escaleras.

¢ No coloque la trona en una superficie elevada, por ejemplo: en una mesa, una superficie de trabajo.

e Utilice el producto Unicamente en superficies planas.

¢ No utilice la trona en los medios de transporte.

¢ No desplace o transporte la trona con el nifio dentro.

o ATENCION: en las operaciones de apertura y cierre, aseglrese de que el nifio se encuentre a una distancia
adecuada. En las operaciones de regulacion (inclinacion del respaldo, colocacion de la bandeja), asegurese de que
las partes moéviles de la trona no entren en contacto con el cuerpo del nifio.

¢ No permita que el nifio se suba, sin ayuda, en la trona, ni que juegue con la trona o se cuelgue de ella. Este
producto no es juguete.
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ADVERTENCI

El uso de este producto esta previsto para un solo nifio.

¢ Compruebe periédicamente el perfecto bloqueo de todos los componentes.

Quite y elimine el embalaje de forma segura. Las bolsas pueden ser peligrosas, riesgo de asfixia, si las manipulan
los nifios.

¢ Asegurese de que todos los usuarios conozcan el correcto funcionamiento del producto.

MANTENIMIENTO y

* Asegurese de que todos los dispositivos de bloqueo funcionan correctamente y compruebe regularmente que los
dispositivos de seguridad estén correctamente enganchados y bloqueados.

e Compruebe regularmente todas las partes sujetas a desgaste o desgarre.

* No utilice sprays lubricantes, no utilice sustancias agresivas.

® Para la limpieza de la trona utilice un estropajo, agua caliente y jabdn o un detergente neutro y séquela con
cuidado.

¢ Las manchas dificiles se pueden eliminar con un detergente neutro. No utilice nunca sustancias abrasivas, a base
de amoniaco, lejia o detergentes a base de alcohol.

® Para la limpieza del revestimiento, siga las indicaciones que se muestran en la etiqueta de lavado.
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GARAN

El contenido indicado a continuacién entra en
vigencia a partir del 01.01.2005 y substituye bajo
cualquier concepto y totalmente cualquier mensaje
anterior con referencia a la garantia prestada por
Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIA CONVENCIONAL

Foppa Pedretti S.p.A. con sede en Grumello del
Monte (ltalia) Via Volta 11, garantiza directamente al
Consumidor que este Producto, nuevo de fabrica, esta
exento de defectos en los materiales, en el proyecto y
en la fabricacién y que esté fabricado conforme a las
caracteristicas declaradas por la misma.

La presente garantia convencional tiene validez en
todos los Paises Estados Miembros de la Unién Europea
y no excluye ni limita los derechos del Consumidor
segun los efectos de las normas imperativas de ley con
respecto al Vendedor del Producto.

Para hacer uso de la presente garantia convencional
el Consumidor debera entregar el producto
defectuoso al Vendedor, presentandole la prueba
de compra del Producto de la cual resulten de manera
legible la direccion del Vendedor, la fecha de compra
del Producto con el sello del Vendedor y la indicacion
del Producto mismo o, como alternativa, el recibo
fiscal, no modificado, del cual resulten claramente las
mismas informaciones.

La garantia convencional tiene validez por Doce (12)
meses a partir de la fecha de compra del Producto.
Durante este periodo Foppa Pedretti S.p.A. reparara
o reemplazard, a su discrecién, el Producto defectuoso.
La garantia convencional se concede al comprador final
del Producto (Consumidor) y no excluye ni limita los
derechos imperativos del Consumidor mismo, como
resultan previstos por la ley y/o los derechos que el
Consumidor

puede exhibir contra el Vendedor/Revendedor del
Producto.

EXCLUSIONES DE LA GARANTIA CONVENCIONAL.

La garantia convencional queda excluida por dafos
ocasionados al Producto debidos a las siguientes
conforme a las disposiciones
contenidas en la ficha de instrucciones para el uso y
el montaje, choques y caidas, exposicion del Producto
a humedad o condiciones térmicas o ambientales
extremas o a cambios repentinos de tales condiciones,
corrosion, oxidacion, modificaciones o reparaciones
no autorizadas del Producto, reparaciones con uso
de partes de repuesto no autorizadas, uso impropio,
mal o inexistente mantenimiento, mantenimiento
impropio con respecto a cuanto indicado en la ficha
de instrucciones para el uso y el montaje, montaje
incorrecto, accidentes, acciones de comidas o bebidas,
accion de productos quimicos, causas de fuerza mayor.

causas: UusO no

En cualquier caso Foppa Pedretti S.p.A. declina
toda responsabilidad por dafios a personas o a
cosas, diversas del Producto, cuando tales dafios
sean causado por negligencia respecto a las
disposiciones/ recomendaciones/advert encias
contenidas en el manual o, como alternativa, en la
“Ficha de instrucciones para el uso y el Montaje” que
acompaiia cada Producto destinado al propietario/
usuario. (meramente como ejemplo, en el caso del
Producto Camita: “Vigilar constantemente al bebé.
Controlar que la sébana y la manta no cubran la cabeza
del bebé...").

Foppa Pedretti S.p.A. declina, ademas, toda
responsabilidad por dafios a persone o a cosas
cuando la rotura de sus productos sea causada
por el deterioro de los componentes del Producto,
sujetos a desgaste. Se consideran componentes del
Producto sujetos a desgaste todos los componentes de
material plastico.
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PTHMATON

A MAaioto modiwv (aplotepod)

B MAaioto modiwy (5e&i)

C Aiokog

D Mmpootiva média

E Nicw méda

F K&bwopa

G Ymomodio

H KopBio pUBuiong Uwoug kabiopatrog
(1230)

I KopBio pUBuong Uwoug kabicparog
(aplotepo)

L Emévduon kabicpatog

M KaAaBakt

N Bpaxiovag R-L

clack!

O1mwg @aiveTal.
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“CLICK”

@

ITEPEQZITE TO KOMBIO PYOMIZHZ YWOYZ ZTO KAGIZMA
(1)

MPOZOXH: o1 cuvdéoelg Twv KopRiwv pubuiong, apioTepd Kal
Oegi, €ival dIaPOPPWHEVEG PE DIGPOPETIKO TPOTTO YIO ATTOPUYRA
€VOEXOUEVWYV OPAAPGTWY OTNV CUVAPUOAGYNaN.

ZTEPEWOTE TO apIoTEPO KopBio “L” yia Tnv pubuion Tou Uyoug
Tou KaBiopaTog 61Twg dSeixvel n eikéva 1. KpatwvTag TmeoUEVOUS
Toug PETaAAIKOUG Ggoveg TTou Bpiokovial OTIG AKPEG TwV
OWAAVWV OTO KATW PEPOG TOU KaBIOHATOG, €I0XWPNOTE TO
kopBio oUvdeong (L-L). Ta TuApaTa gival cwoTd ac@aAiopéva
uoévo étav ol peTaAAikoi G§oveg Bpiokovtal £§w atrd TIG €IBIKEG
OTTéG TV €apTNUATWY Kal aKOUOTEI €va KAIK TTOU onuaivel
o1l n oTepéwan €yive owaoTd (eik. 1a). EavaAdBete authi v
diadikaaoia pe 10 Oegi KopBio puBuIonNg Uywoug kabiopatog “R”
oTtnv avtiBeTn TAeupd Tou KaBiopatog (R-R).

ZYNAPMOAOIHZIH KAGIZMATOZ £TO MAAIZIO MOAIQN (2)
MPOZOXH: ta dUo TAdicia TodIWY, apioTepd Kal Oegi, €ival
SIOHOPPWHEVA PE BIAPOPETIKG TPOTTO VIO ATTOQUYT) EVOEXOPEVWV
O@OAPATWY OTNV GUVapUoAdynan.

MatAoTe TO KOupTT avoiyhaTtog / KAEIGINATOG OTO TTACICIO Kal
TPABAETE Ta TTAdIO VA avoi§ouv PEXPI VO AKOUOTE TO KAIK TTOU
onuaivel 0TI To KAEIdwHa oTnV avolkTh Béan €yive cwaoTd (EIK.
2a). EmavoAdBete Tnv idia Siadikacia pe To 8eUTEPO TTAQICIO
TTOdIWV. AQAVOVTOG TO KOUMTTI avoiyuaTtog / KAEIoiaTog TTpog
Ta €§W, EICXWPNOTE TO PTTPOCTIVE TTEDI Tou aploTePOU TTAaIGiou
oT0 apIoTEPS KouPio pubuiong kabiopatog (L-L), 6mrwg Seixvel
n eikéva 2. EmavoAdBete autr Tnv dladikagia pe 1o deUTEPO
TrAaiolo modiwv (R-R). Otav ohokAnpwbei n cuvappoAdynaon,
aVUYWOTE TO KABIoPa TTPog Ta TTavw PEXPI va KAEIdwOEi o€
yia a1md TG 6 diabéaipeg Béoeig. EAEyETE OTI TO KGBIOKA €ival
KAEIdwPEVO oTnV idla B€on og KGBe TTAQiCIO TTOBIWV.

ZYNAPMOAOIHZH MNPOZTINQN KAI MIZQ MOAIQN (3)
MPOZOXH: o1 ouvd£0EIg TV PTTPOCTIVWOV KAl TTIOW TTOdIWV
gival JlIaPOPPWEVEG HE OIOPOPETIKO TPOTIO YIO OTTOPUYRA
€VOEXOUEVWYV OPAAPGTWY OTNV CUVAPUOAGYNaN.

* MmrpooTivd modia (e§dpTnua xwpig podeg): Kpatwvrag
THEOPEVOUG TOUG PETAAAIKOUG GEOVEG OTIG BKPEG TWV CWARVWY,
EIOXWPNOTE TO €EAPTNUA  «UTTPOCTIVG TTOdIO» OTO TTAQicIO
TTOSIWV GTNV PTTPOCTIVH TTAEUPA (EIK. 3).

Ta TuApaTa gival owoTd ac@aliopéva pévo 6tav ol HETAAAIKOT
agoveg BpiokovTal £§w aTré TIG €I0IKEG OTTEG TWV EEAPTNPATWY
KOl OTAV aKOUOTE éva KAIK TTOU onpaivel OTI n oTEPEWON £YIVE
owoTd (eik. 3a).

¢ Miow wodia (e§apTnua Xwpig podeg): Kpatwvrag
THEOPEVOUG TOUG PETAAAIKOUG GEOVEG OTIG BKPEG TWV CWARVWY,
EIOXWPNOTE TO €CAPTNHA «TTIOW TTOBIO» OTO TTAQICIO TTOdIWV
oTnV Tow TTAEUPA.

Ta TuApaTa gival owoTd ac@aliopéva pévo 6tav ol PETAAAIKOT
a&oveg BpiokovTal £§w aTrd TIG €I0IKEG OTTEG TWV EEAPTNHGTWY
Kal OTAV aKOUOTE éva KAIK TTOU onpaivel OTI n oTEPEWON £YIVE
owoTd (eik. 3a).
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PYOMIZH KAIZHZ NMAATHZ (4)
H 1AGTN Tng KapékAag givar avakAivopevn o 3 BEoeig.

MNa va puBpioete TNV KAion TNG TTAGTNG TTIECTE TO KOUUTTI TTOU BpioKeTal YNAG OTO TTiOW WEPOG,
AVOONKWOTE 1 aVOKAIVETE TN TTAGTN Péxpl TNV emBupNnT Béon kai agroTte TN AaBr. H TAGTN
KAEIBWVETAI O€ pia aTrd TIG TPEIG BETEIG, GTO TTIoW PEPOG TWV UTTPATOWY Kal B0 aKOUOTET éva KAIK
TIOU onuaivel 8Tl N oTEPEWON £yIVE CWOTA (€IK. 4).

H diadikacia ytropei va yivel aképa kai étav 1o TTaidi KABeTal oTnV KapékAa.

PYOMIZH TOY YMNOMOAIOY ZTHPI=ZHZ MOAIQN (5)

To utrotrédIo pTTopEi va pubuioTei o€ 2 BETeIg.

Méoate TOUTOXpOVO Ta OUO Koupmd TTAGiVAG pUBHIONG Kal
QAVOONKWOTE | XaUNAWOTE TO UTTOTTOBIO0 OTAPIENG TTODIWV.

AQAOTE Ta KOUPTTIA Kal EAEYETE OTI TO UTTOTTADI0 KAEIBWONKE CWOTA
oTtnv emBuunTh B€on.

PYOMIZH TOY YMNOMOAIOY EZTHPIZHZ NOAIQN (5a)
H kapékAa diaBétel utroTmodio yia TNV OTAPIEN TwV TTOSIWV HE
pubuIfduEvo Uwog 3 BEgewy.

ATT6 TNV B£0N OTNV OTTOIC XPNOIPOTIOIEITAI TIEPITTPEWTE TO UTTOTTODIO
TIPOG Ta TTAVW YIA va TO aQaipEcETe Ao Tnv B€on Tou (eiK. 5a).
AQaIpEDTE Kal EITKWPNOTE Eavd To UTTOTTOSIO OTO ETMIBUPNTO UYWOG. MePIOTPEWTE TO UTTOTTOBIO TTPOG TA KATW YIA VO TO KAEIBWOETE
oTtn véa Béan. Mpiv atmd Tnv xpnon, BeBaiwbeite 6T eival cwaTd KAEIdwUEVO.

PYOMIZH YWOYZ TOY KAGIZMATOZ THZ KAPEKAAZ (6)

H kapékAa €xel puBpIfopEVO UWog 6 Béoewy.

* MNa va avaonKWoeTE TO KABIOHA: KPATAOTE TNV TTAATN aTTd TO TTAVW PEPOG Kal
TPABAETE TTPOG Ta TTAVW PEXPI TO £TTIBUUNTO UYOG.

* [Na va XaunAWoEeTE TO KABIOHA: TTIIE0TE TAUTOXPOVA TA KOUMTTIG O€ KGBE KopBio
pUBHIONG UWoug Kal XaunAwaTe To KaBiopa oTtnv embupnTr) Béon. A¢noTe Ta
KOUUTTIA.

BeBaiwbeite 611 TO KABIOPA €ival oWOTA KAEIBWPEVO OTN vEa BEan Kal 6Tl 0 apIBudg
TTou uTTodEIkVUEl TNV B€on pUBUIONG gival 0 i3I0 0€ AUPATEPEG TIG TTAEUPEG.

MPOZOXH: n diadikacia pubuIonNg Tou KaBiopaTog yivetal Xwpig To TTaidi otnv
KOpEKAQ.

ZYNAPMOAOIHZH AIZKOY (7)

KpatAoTte meopévn Tn AaBr, otnv katw TTAEupd Tou Siokou (7) Kal
TOTTOBETAOTE TOV OTO KABIoUa, eAéyyovTag OTI Ta UTTPATOO €ival OTO
EO0WTEPIKO PEPOG TWV OBNYWV TToU BpioKovTal OTo KATW WPEPOG TOU
Siokou.

ApnroTe TN AaBn kal oTTpWETE TOV dIOKO TTPOG TO ECWTEPIKO PEPOG TNG
KOpEKAQG, PEXPI va KAEIdwOEei atn Béan Tou. To KAIK onuaivel 611 TO
KAEIdwWPa oTn B€on Tou €yive CWOTA.

MPOZOXH: EAéygre Tavra mpiv amd Tnv xprion o611 o dioKog
OTEPEWBONKE KAEIBWONKE CWOTA 0T UTTPATOQ.

MPOZOXH: Mnv agrjvete ToTE TOV 8ioKO O€ pIa B€on aTd TNV oTToia gival opatd 1o ocUpPoAo kivduvou: AEN gival ac@aAng!

ZHMANTIKO: Mpiv atroé TV xprion, eAéyETe 6T 0 dioKog gival CwoTd KAEIBWPEVOG TNV £TIAEYPEVN BEoN- TPABWVTAG TTPOG Ta

£Ew Xwpig va ECeTe TNV AaPr), 0 BioKOg TTPETTEI va TTapapével aTn Béon Tou.
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AQAIPEZH TOY EZQTEPIKOY AIZKOY (8)

MNa va agaipéoeTe Tov e0WTEPIKG dioKo (8) TpaBr&Te Ta TTAAIVE KAITT KAl avaonKWAOTE TOV.

O eowTepIKdG BiOKOG OTEPEWVETAI OTOV BaaiKG Sioko pe évav pnxaviopd Tieong. MNa va
A0QOAICETE TOV ECWTEPIKG BIOKO, TOTTOBETAOTE TOV TTAVW OTTO TOoV BaCIKG JioKO KOl TTIECTE
TIPOG TO KATW" Ta KNITT OTEPEWONG Ba KAEIDWOOUV TOV ECWTEPIKG BioKo aTov Bacikd digko.

MPOZOXH: BeBaiwbeite 6Tl 0 £0WTEPIKOG DIOKOG €ival TTAVIA OWOTE OOPAAICUEVOG OTOV
Baoikoé dioko, TrpIv aTTd KABE XpAoN.

EMANATOMNOGETHZH AIZKOY (9)

‘Otav o 8iokog Oev XPNOIUOTIOIEITAI, UTTOPEI VA OTEPEWVETAI OTO TTIOW PEPOG TOU OKEAETOU PE
dUo e181koUg yavToug (eIK. 9).

AgaipéoTe Tov Oioko OTTé TO KABIOPO Kol TOTTOBETAOTE Tov OTTwG Oeixvel N €IKOVA.
EuBuypappioTe Kal €I0XWPAOTE TOUG GEoveG OTEPEWONG TTAVW OTO TTAQICIO TTOdIWV OTOUG
0dnyoUg oTePEWaNG TToU BPIcKOVTAl OTNV KATW TTAEUPd Tou iBlou Tou BioKou.

MéoTe TTPOG Ta KATW YIa VO A0PAAICETE TOV BiOKO OTO TTAQITIO.

lMa va agaipéoeTe Tov Sioko atrd To TTAQICI0, AVACNKWOTE ToV OiKO TTPOG Ta TIAVW YIA VO TOV
agaipéoeTe atd TO TTAQICIO.

ZONEZ AXOAAEIAZ (10)

MPOZOXH: H xpAon twv Jwvwv ac@oAeiag pe SlaxwpIoTIKG TTOdIWV Eival
atréAuTa aTTaPaiTNTO Yia TNV €yyUnon TnG ac@dAeiag Tou Traidiol.

MPOZOXH: H Umopén kai yévo Tou diokou ac@aAicpévou oTo KaBiopa dev
eyyudtal Tnv aog@air) ouykpdtnaon tou Taidiod. Na XpnoIPOTIOIEITE TTAVTA TIG
ZONEZX aogakeiag!

H kapékAa diabétel {wveg aopaleiag 5 onueiwv.

* ATrao@aAioTe TNV TOPTTN: MIETTE TO KOUPTTI (O) KAl ATTOOTIACTE TA E§APTANATA
(8)-

« AogalioTte Tnv TopTN: EioxwpnoTe ta e€aptiuara (B) otnv mopTN (a), To
KAIK anyaivel 6Ti N ao@dAion €yive cwaoTd.

PuBpioTe TNV {Wivn OUPPWVA JE TOV CWHATOTUTIO TOU TTaIdIOU, XPNOIUOTIOIVTAG
TIg S1aTAgEIG PUBUIONG (V).

PuBuiote Tnv Béon Twv Aoupiwyv, SnNAAdH Twv INAVTWY WHPOU, avAaAoya e TO
Uwog Tou TTaidiol. Ta Aoupid TTPETTEN va puBpidovTal OTIG AYKPAPES KOVTE OTOUG
WHOUG Tou TTaIdIoU.

* MNa va puBpioere Ta Aoupid i va a@aipéoeTe TNV {Wwvn ao@algiag,
TIEPIOTPEWTE TOV TTAACTIKO KPIKO KAEIOWMATOG TNG dIaXwWPIOTIKAG {WvNg TTOSIWV
OTO KATW PEPOG TOU KaBiopatog kal AUOTE TNV Quvn TpaBwvTag Tnv, ammod Tnv
€0WTEPIKN TTAEUPE TOU KaBioPOTOG, PECT ATTO TIG AYKPAPEG TOU OKEAETOU TOU
KaBiopaTog Kal TNV ETTEVOUGT.

* MNa va ouvappoloynoete avd Ta Aoupid, £I0XWPNOTE TOV TTAAOTIKO KPiKo
TIOU gival OTEPEWMEVOG OTIG AKPEG TOU AouploU pEoa aTrd TIG AYKPAPESG TOU
UPACPATOG Kal TIG VTIOTOIXEG OYKPAPEG Tou OKEAETOU. MePIOTPEWTE TOV KPIKO O€ KABETN B€0n, OTNV €§WTEPIKN TTAEUPE TG
TAGTNG. BeBaiwBeite 611 N cuvappoAdynan kai 10 KAEdwpa £yivav owoTd. TpaBwvTag Ta Aoupid aTrd ThV ECWTEPIKA TTAEUP
Tou KaBiopaTtog, ol {Wveg dev TTPETTEl va AUvovTal.

Na BeBaiwveaTe TavTa 6T Ta Aoupid €ival TOTTOBETNUEVA PECT OTIG AYKPAPES TNG TTAGTNG TToU BpickovTal oTo idIo UWog.
THMANTIKO: n Qwvn TIpETTEl va XPNOIPOTIOIEITAl YOVO €pOooV OAa Ta eCapTApaTa eival aOPOAIOPEVA KAl O OAEG TIG
TTEPITITWOEIG.

THMANTIKO: PuBuioTte owoTd Tnv dwvn o€ KaBe Xpron.
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KAEIZIMO THZ KAPEKAAZ (11)

KAEIZIMO

MPOZOXH: 10 TTaIdi Kal evOexopévwg GAAa TTaIdIG TTPETTEl va Bpiokovial o ao@aAn
améoTacn KATd TNV SIGPKEIO auTwv Twv diadikaciwy. BeBaiwbeite 611 o autd Ta oTddIA, TA
KIVNTA PPN TNG KaPEKAQG OEV €pXOVTal OE ETTAPH HE TO GWHA TOU TTaIBIOU.

MPOZOXH: Edv xpnoiyotoigital, a@aipéoTe Tov diOKO TIpIV va EeKIVAOETE TIG Sladikaaieg
KAEIOTPOTOG AOPAAIOVTAG TO OTO TTOW PEPOG TOU OKEAETOU PE TOUG BUO €18IKOUG YAVT{OUG.
BA. BApa 9.

PuBpioTe TNV TAGTN 0€ KABETN B€0N KON TO UTTOTTGBIO OTAPIENG TTOdIWYV € KABETN Bon.

MNa va peiwoeTe Tov 6yKo, GUVIOTOUUE va Ta pubideTe oTnv Mo XaunAr 6£on Tou kabioparog,
BA. Bripa 6.

MéoTe 10 KOUPTTIA TTOU PBPiCKOVTAl OTO KEVIPO TwV KOMBiwvV OTO TTAQICIO TTOdIWV Kal,
TAUTOXPOVWG, TTANCIACTE XPNOIYOTIOIVTAG TO TTOJI, Ta TTOdIa TNG KAPEKAAG (EIK. 11), péXPI
Va OKOUOTET £va KAIK TTou anpaivel 01 KAEIBWONKe oTn B€on KA€IoigaTog.

A®AIPEZH ENENAYZHEZ A TO NAYZIMO (12)
MepioTpéwTe TOV TTAAOTIKO KPIKO KAEIBWHATOG TG JWvng
ao@aAeiag «Aoupld» Kkal TNV «fWvn PEONG» OTNV TTHOW
TAEUPG TNG TTAATNG (a), Kal AUOTE TNV JWvn TPABWVTAG TNV,
amd TNV ECWTEPIKA TTAEUPd Tou KaBiopaTog, péoa atmod TIg
AYKPGPEG TOU OKEAETOU TOU KABIOPOTOG Kal TNV €TTEVOUODN.
MepioTpéwTe TOV  TAQOTIKO  KPIKO  KAEIBWHATOG  TNG
SIaXWPIOTIKAG JWwvng TTodIWV Tou KaBiopaTtog oTnv KATW
TAEUPG Tou KaBiopaTtog Kal AUoTe TNV dwvn TpapwvTag Ty,
atrd TNV ECWTEPIKA TTAEUPE Tou KabiopaTog, péoa amo TIg
AYKPAPEG TOU OKEAETOU TOU KaBIoPATOG KAl TNV ETTEVOUOT).
ATTOOQaAIOTE TO QUTOMATO KOUWTTI TTOU OTEPEWVEI TO
Ugaopa aT1o TTAGI Tou uTTpaToou (B).

A@aipéaTe To KAAUPHO Tou KaBiopaTog.

ZYNAPMOAOIHZH THZ EITENAYZHZ

TomroBeTAOTE TNV £1TéVOUON TTAVW OTO KABIoUQ.

EioxwpnoTe Tov TTAAOTIKO KPIKO TTOU Eival OTEPEWNEVOG OTIG AKPEG TOU AouploU péoa aTrd TIG AyKPAPEG TOU UPACHATOG KAl TIG
QVTIOTOIXEG AYKPAPEG TOU OKEAETOU.

MepioTpéwTe TOV KPiko O€ KABETN B€oN, OTNV £§wTeEPIKA TTAEUPd TNG TTAATNG. BeBaiwBeite &1 KAEIBWONKE OCWOTA.

EioxwproTe Tov TTAACTIKO KPIKO TTOU €ival OTEPEWMEVOG OTIG GKPEG TNG {Wvng péang péaa atd TIG ayKPAPEG TOU UPATHOTOG
KOl TIG AVTIOTOIXEG AYKPAPEG TOU OKEAETOU.

MepioTpéwTe TOV KPiKo O€ KABETN BEaN, OTNV €EWTEPIKN TTAEUPA TNG TTAGTNG. BeBaiwbeite &TI KAEIDWONKE OCWOTA.

EioxwpnoTe Tov TTAAOTIKO KPIKO TTOU gival OTEPEWHEVOG OTIG AKPES TNG DIAXWPICTIKAG {WvNg TTOBIWV YETA aTTO TNV AyKPAQPa
TOU UQAOHATOG KAl TIG AVTIOTOIXEG AYKPAPEG TOU OKEAETOU.

MepioTpéwTe TOV KPikO O€ opIfoVTIa BEan, OTNV KATW TTAEUPd Tou KaBiopaTog. BeBaiwBeite 011 KAEIBWONKE CWOTA.

| ZYNAPMOAOIHZH THZ KAAAGAKI
repewaTe TNV KaAaBdki, XpnoidoTroiwvTag TIG KapTéAEG Velcro, dTTwg gaiveTal.
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2HMANTIKO!
AIABAZTE NPOZEKTIKA KAI ®YAA=TE TO
NA MEAAONTIKEZ ANAOOPE:Z.

MPOEIAOMNOTHEZH

* “NMPOEIAONOTHZH: Moté unv apnvere 1o TaIdi Xwpig emiBAeyn”.

¢ “Na XpNOIMOTIOIEITE TTAVTA TO CUCTAMATO CUYKPATNONG”.

* “Kivduvog TTwong: ATToTpEYTE TO TSI 00G ATTO TO VO OKAPPAAWVEI TIAVW OTA TTPOioV”.

¢ “Mn XPNOIMOTIOIEITE TO TTPOIGV av OAd Ta e§apTApOTH dEV gival SwWOTA TOTTOBETNPEVA KAl pUBHIOHEVA”.

o “Na éxete emiyvwdn yia TuX6V Kivduvo YUNVAG QWTIAG Kal AAAEG TTNYEG I0XUPAG BEPUOTNTAG OTNV TTEPIOXN
TOU TTPOI6VTOG”.

¢ “Na &xete emiyvwdn yia Tov KivBuvo avatpotrig 6tav 1o maidi Sag putropei va méoel Ta TOdIA TOU O€ éva
TPaATr€Ql | oroladnTToTe GAAN Sopn”.

« Eival amapaitnTn n xpnon g dwvng ac@aAgiog PE dlaxwpIoTIKO TTOdIWV «oUOTNUa TTPOCOECNG» CWOTA
OTEPEWMEVNG OTO KABIOWA, TNG MTTAPAG Kal TNG ETTEVOUCNG yIa TNV £600PANION TNG ao@AAEIag Tou Traidiou, 6Tav To
TIPOIOV XPNCIYOTIOIEITAl WG KABIoUA. XPNOIUOTIOIEITE TIAVTA TIG JUVEG ACPAAEING.

* To poidv TpoopideTal yia TTaidid TToU HTTOopoUV Vo TTapapéVouV o€ KaBioTr B€on auTévopa
£€wg TNV nAIKia Twv 3 £TWV 1 BAPog Ewg 15 KIAG.

« MPOEIAONOIHZH: H ouvappoAdynon TTpETTEl va yiveTal atrd eVAAIKA ATTOKAEIOTIKG.

+ BeBaiwbeite 611 TO TTPOiIdV CUVAPUOAOYHONKE CWOTA TIPIV ATTO TNV XPoN.

« MPOEIAOMOIHZH: Mnv XxpnoIUOTIOIEITE TNV KAPEKAQ €AV KATTOIO HEPOG TNG Eival OTTACHEVO, OXIOUEVO 1 EANITTEG.

e MPOEIAOMOIHZIH: H kapékAa Oev TTPETTEI VO XPNOIUOTIOIEITAI O€ TTEPITITWON TIOU €va OTTO Ta PéPN TTOU TNV
atroteAoUv dev €xel auvappoloynBei i) ao@aAioTei e waTé Kal KAaTdAANAo TpoTTO.

+ Mnv xpnoipotroieite €§oPTANATA, OVTAAAOKTIKE PEPN 1 ageooudp pn TIOPEXOUEVO 1 EYKEKPIPEVA OTTO TOV
KOTOOKEUQOTH.

* MPOEIAOMNOIHZH: XpnaoiyoTroigite TNV kapékAa pévo otav 1o TTaudi oag eival o Béan va oTéketal 6pbio kal amod
JOvo Tou, Kal gival NAIKIag avw Twv 6 uNvwv.

* MPOEIAOMNOIHZH: H kapékAa gival KatdAANAn yia TTaidid pe péyioto Bapog 15 KIAG

« MPOEIAONOIHZH: Mnv agrjvete TTOTE TO TTaIdi OTNV KAPEKAQ XWPIG ETTIBAEWN.

* MPOEIAOMNOIHZH: Xpnoipotroigite TTAVTA TIG {WVEG AOPAAEING TTPOG ATTOPUYH GOBAPWY TPAUHATIOHWY Tou TTaIdioU
o€ TTEPITITWAON TTouU TTé0El i YAIOTPAoEl atrd TO TTPOIoV.

* MPOEIAOMNOIHZH: Na gAéyxeTe TOKTIKG OTI 01 {WVEG €ival OwoTd ao@AANITPEVEG Kal OTI OeV €XOUV UTTOOTE {NUIG
611 Oev gival AUPEVEG.

* MPOEIAOMNOIHZH: BeBaiwbeite 6T 01 {iveg Tou TTaIdIoU gival TTAVTA KOAG OTEPEWPEVES KOl PUBUIOUEVEG OTO CWOTO
uéyebog.

e ZHMANTIKO: H Qwvn «IavTeG» TIPETTEI VO XPNOIUOTIOIEITAI HOVO E@OTov OAa Ta eEapTAPATA ival aoPaNITéva Kal
0€ OAEG TIG TTEPITITWOEIG.

e MPOZOXH: H utrapén kai yévo Tou diokou ac@aAiouEVOU OTO KABIoPa Bev eyyudTal TNV acg@aAfl CuykpaTnan Tou
TraidioU. Na xpnoipotrolgite ravta 1Ig ZONEX ao@aAeiag!

* MPOEIAOMNOIHZH: Mnv onkwvete MOTE TNV kapékAa kal pnv pubuideTe 10 UYWoG Tou KaBiopatog evw 1o TTaIdi
BpiokeTal péoa o€ auTAv.

e MPOZOXH: Mnv Badete TNV kKapEKAa KovTa o€ TTapdBupa 1 ToiXoug, 6TTou KaAwdia, KOUpTiveg i GAAa avTikeipeva Ba
ytTopodaav va XpnaoiyoTroinfoulv atré 1o Taidi yia va oKap@aAWaEl ) va atroTeAéGoUV aiia TTviyoUu A oTpayyaAIGHoU.

* MPOEIAOMNOIHZH: H kovTivij ToTroBéTNON 0€ QWTIA 1) AAAEG TTNYEG £vTovng BepPATNTAG OTIWG NAEKTPIKEG COUTTEG PE
YKAQI, uTTOopoUV va atroTeAEoouV Kivouvo.

+ Mnv ToTT0BETEITE TO TIPOIOV KOVTA O€ OKAAEG.

* Mnv ToTTOBETEITE TTAVW OE UTTEPUWWHEVEG ETTIQAVEIEG, TT.X.: TTAVW O€ TPATTE]!, O€ ETTIPAVEIQ EPYATIOG.

* XpPNnOIYOTIOIEITE TO TTPOIGV POVO TTAVW O€ ETTITTEDEG ETTIPAVEIEG.

* Mn xpnoiPoTIoIEiTE WG KAPEKAQ O€ PETA PETAPOPAG.

+ Mnv PETAKIVEITE KAl PNV PETOPEPETE TO TTPOIOV EVW TO TTaIdI BPioKeTal pECA OE aAUTO.

« MPOZOXH: Katd Tig diadikaaoieg avoiypaTog kal KAEIgiyaTog BeRaiwbeite 6T To TTaIdi BPioKETAI 0€ A0PAAA aTTOCTACN.
Katd mig diadikaoieg puBuiong (kAion Tng TAATNG, TOTTOB£TNON TOou diokou), BeRaiwBeite OTI Ta KIVNTA PéEPN TG
KOPEKAQG DEV EPXOVTal OE ETTAPK PE TO CWHA Tou TTaIdIoU.

+ Mnv emrpémete oT0 TTQIdi 0AG va aveRaivel, xwpig BorBeia, oTnV KapEKAa, va TTaiCel ue TNV KapEKAA 1 va KpEPETal
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atré auTrv. AuTo To TTPOIGV dev gival TTaiXVidl.

+ H xprion autou Tou TTPoidVTOG TTPoOpPIZETal HOVO Yyia £va TTaidi.

» Na eAéyxeTe TePIOBIKG OTI T €§apTrApATa gival OAa TTARPWG KAEIdwPEva.

+ AQQIpECTE Kal ATTOPPIYTE TN CUCKEUATTa Pe aog@aiég TpoTro. O oakoUAEG PTTOPET va gival eTTIKIVOUVEG, PE Kivduvo
TIVIYHOU, €8V TIG XelpiovTal T TTaidId.

+ BeBaiwBeite 611 6A0I 01 XPAOTEG EXOUV YVWOT TNG CWOTHG AEITOUPYiag TOU TTPOIGVTOG.

2ZYNTHPHZH KAl

+ BeBaiwBeite 611 OAeg 01 DIOTAEEIG KAEIDWHATOG AEITOUPYOUV CWOTA KOl EAEYXETE TAKTIKG OTI 01 SIOTAEEIG agpaAeiag eival woTd
AC0QONIOPEVEG Kal KAEIDWHEVEG.

+  EAéyxeTe TaKTIKG OAa Ta pépn TTOU UTTOKEIVTAI OE PBOPA i OXioIyo.

* Mnv XpnoidoTToIEiTE NITTAVTIKG OTTPEI, NV XPNOILOTIOIEITE IOXUPEG OUTIES.

« MNa Tov KaBapIopd TNG KAPEKAAG, XPNOIUOTIOIEITE £va o@ouyydpl, {eoTd vePS Kal OaTTOUVI ] OUDETEPO ATTOPPUTIAVTIKG KOl
OTEYVWOTE TTPOTEKTIKG.

* O1 dUoKoAOI AekEDEG UTTOPOUV VO apaipeBoUV Pe OUDETEPO ATTOPPUTTAVTIKG. MNV XPNOIPOTIOIEITE TIOTE AEIAVTIKEG OUTIEG pE *
Bdon TNV appwyvia, xAwpivn A TTPoidvTa KaBapiopou pe BACN TO OIVOTIVEUNA.

« MNa Tov KaBapIoPS Tou KAAUPPATOG OKOAOUBAOTE TIG 0dnYieg TTOU avaypd@ovtal oTnv ETIKETA KABAPITHOU.
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To TepIEXOUEVO TOU UTOJEIKVUETAL OTN GUVEXELA
Ba 1oxUel amé 01.01.2005 kat avtikabiotd os KAbe
MEPIMTWON Kal MANPWG OTOIOSHTIOTE TTPOYEVECTEPO
UAVUPA avag@epOUEVo TNV €yyUunon TMOU MApEXETAl
and tnv Foppa Pedretti S.p.A.

ZYMBATIKH EFTYHZH

Foppa Pedretti S.p.A. € é0pa 10 Grumello del
Monte (Italia) Via Volta 11, eyyudtat dpsca otov
KatavaAwt ott autd to lMpoidv, vEAg KATAoKEUNG,
€ival amaAAaypévo amd eAATTWHATA oTa UAIKA, oTov
oxeQLAONO KAl GTNV KATACKEUN KAl CUHHOPQWVETAL HE
TA XAPAKTNPLOTIKA Tou N (6la dnAWVEL.

H mapouoa cupBatikni eyyunon woxvel og OAa ta Kpdtn
UéAn g Eupwmalkng ‘Evwong kat Osv e€aipel olte
meplopilel ta Sikawwpata tou KatavaAwth, cUp@wva
pe TG Olatagelg avaykaotikoU Sikaiou évavil tou
MwAnTtA tou Mpoidvtog.

MNa va enmweeAndsl amd v mapoloa oupBatiki
gyyunon o KatavaAwtig Ba mpEmel va €MOTPEYEL TO
eAattwpatiko Mpoiov otov MwAnth, mapouctaloviag
Tou TV anddel€n ayopdg tou Mpoidvtog amod tnv omoia
TPOKUTTOUV

euavayvwota n 6tetbuvon tou MwANTA, N nuepopnvia
ayopdg tou Mpoidvtog pe tn o@payida kat uroypagn
tou MNwAnTA Kat tnv £€véelEn tou idlou Mpoidvtog
N €VAAAGKTIKA Tn TAUEWAKA VOMUN amodelen, pn
TpomomoNuévn, amd Ty omoia TPoKUTTouv Kabapd ot
{01eg MANpOWOPIEG.

H oupBatikn eyyunon oxvel yla Awdeka (12) pnveg
amd v nuepopnvia ayopdg tou Mpoidvtog. Katd t
Sldpkela autng tng meptodou n Foppa Pedretti S.p.A.
Ba emokeudoel § Ba AVTIKATACTACEL, KATA T Kpion
™G, T0 eAaTTWHatikG Mpoidv. H cupBatikn eyyunon
xopnyeitat otov TeAKO ayopact Ttou [poidviog
(KatavaAwtn) kat Osv efaipei oute meplopilel ta
UTTOXPEWTIKA OlKalwpata tou KatavaAwth, ta omoia
mpoBAEMEL 0 VOUOG 1/ Kal Ta OKapatda Tou o
KatavaAwtnig evoéxetatl va €xet €vavtt tou MwAnth/
MetanwAntA tou Mpoidvtog.

EXAIPEZEIZ THXZ ZYMBATIKHZ EFTYHZHZ.

Ao tnv cupBatikn eyyunon e€aipolvtat ot {nUIEG mou
mpokAROnkav oto Mpoidv amd Tig akoAoubeg attieg:
XPAON UN CUUHOPQWHEVN HE TIG 0ONYIEG TTOU TTEPLEXEL
TO PUAAO 00NYLWV XPACNG KAl PE TNV cuvappoAdynon,
KPOUOCELG Kal TTwoelg, €kBeon tou [poidvtog otnv
uypacia 1 oe akpaieg OepUKEG N TMEPIBAANOVTIKEG
ouVONKeg N o amOTopeg QAAAYEG QUTWY  TWV
ouvbnkwy, SiaBpwon, oeidwon, Pn e£0UCLOB0TNHEVEG
TPOTIOTIOWNGELG 1) EMIOKEUEG TOU MPoidvTog, EMIOKEUEG
HE  XpNON  HN  EYKEKPWEVWY  AQVIAAAGKTIKWY,
akatdMnAn  xpnon, Kakn ouvtipnon n €AAewn
ouvTAPNONG, aKAtdAAnAn ouvtipnon oe oUyKplon
pe 6ca umodelkvuovtal oTo PUAAO odNylwv XpHRong
Kat ouvappoAdynong, €o@aApévn  cuvappoAdynon,
ATUXAPATA, EVEPYEIEG TPOPWV N TOTWYV, EVEPYEIEG
XNUIKWY TPoIOVTIWY, attieg avwtépag Biag.

Ye kaGPe mepimtwon n Foppa Pedretti S.p.A. Oev
avaAapBavel kapia €uBUVN yia {nuIEg o€ MPooWTA n
mpdypata, mépa amo to Mpoidv, otav autég ot ZnHIEG
MPOoKARBNKav amo apéAsla otig odnyieg / cUCTACEIG
/ TPOEIGOTOINCEI TOU TEPIEXEL TO EYXEIPIOI0
N evaAAaktikd 1o “@UAA0 odnylwdv Xpnong Kat
JuvappoAoynong” to omoio cuvodeUel KABe Mpoidv
mou mpoopileTal yld TOV KAToxo/Xpnotn. (0mwg yla
KaBapd mapadelypatikd oKomd, OTn TEPINTWON Tou
Mpoidvtog KpeBatiou: “lMapakoAoubeite GuUVEXWG TO
HwPO. EAéyxete OTL Ta oevidvia Kat ot KouBEpTeg Oev
KAAUTITOUV TO KEPAAL ToU pHwpou...”).

EmmAéov, n Foppa Pedretti S.p.A. dev avaAauBavel
Kapia gubuvn yia Inupiég oe mMpoowta N mpdAypata,
otav n Opaldon Twv TPOIOVTIWV TNG MPOKANONKE
amd aAAoiwon Twv eaptnpdtwy tou [poidvrog
mou umokelvtal o @Bopd. ‘OAa ta s€aptipara amo
MAQGTIKO UAIKO, BewpoUvtal e€aptripata tou Mpoidvtog
ou UTOKeLVTal o€ PBopd.
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JHEHTbI

@ A OcHoBa Hoxek (/leBas)
B OcHoBa HoxeK ([paBas)

C Ctonuk

D MepeaHue HOXKM

E 3aaHne HOXKM

F CugeHbe

G lMNoaHoxKa

Lne Sl
9

H CoeanHeHue perynmpoBKM BbICOTbI
cupeHba (npasoe)

| CoeanHeHne peryanMpoBKM BbICOTbI
cupaeHba (nesoe)

L MNoaknaaka cMaeHba

M Kop3uHa

N MoanokoTHukn R-L

§ clack!
o n

Kak nokasaHo Ha pucyHke.

CBOPKA “N"
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MNPUKPEMUTb K CUAEHBIO COEAUMHEHUE PEIYNMUPOBKU
BbICOTbI (1)

BHUMAHMUE: y neBoro n npaBoro KpenneHui COeauHEeHWi
perynupoBku pasnuuHasi KoHdurypauusi, Ans  umabexaHus
BO3MOXHbIX OLLUMGOK Npu cHopke.

3adhukcupyiiTe neBoe COedVHEHVWEe PEerynvpoBKU  BbICOTbI
cupgeHba ‘L kak nokasaHo Ha pucyHke 1. TMpwxumas
mMeTannuyeckue LIThIpU K K KpasM TpyBoK B HWKHEN 4acTu
cuaeHbsl, BCcTaBbTe coeanHeHmne (L-L).

Yactu npaBunbHO 3akpenneHbl TONbKO KorAaa MeTannunyeckue
LUTBIPU BbIXOAAT U3 CrieumnarbHbIX OTBEPCTUN, MPUCYTCTBYHOLLNX
Ha KOMMOHEHTaX, LUENYOK Takke MOATBEPAUT MNpaBUMbHYO
chukcaumio (puc.1a).

MoBTopWTE AENCTBUS C MpaBbiM COEAMHEHWEM PEeryrnupoBKu
BbICOTbI “R” ¢ Apyroin cTopoHbl cuaeHbs (R-R).

KPEMNEHWE CUOEHBbA K OCHOBE HOXEK (2)
BHMUMAHMUE: fBe OCHOBbI HOXeK, MpaBas W neBas, MMeroT
pasnuyHyto KoHUrypauwio, Ans n3bexaHnst BO3MOXHbIX OLLIMGOK
npy cbopke. HaxxmuTe KHOMKY OTKPbITUSA / 3aKPbITUSt HA OCHOBE U
pa3saBMHBLTE HOXKW MOKa He YCTbILLIMTE LLENYOK, NOATBEPXAAOLLMIA
mKcaLmIo B OTKPBITOM MONOXeHUM (puc. 2a).

[MoBTOPUTE AENCTBUSA C APYrO OCHOBOW HOXEK.

OcTaBuB KHOMKY OTKPbITUS / 3aKPbITUS C BHELUHEW CTOPOHbI,
BCTaBbTE MEPEAHIO HOXKY OCHOBblI B N€BOe COeduHeHue
perynupoBku cuaeHbs ( L-L), kak nokasaHo Ha pucyHke 2.
MoBTOPWTE AEWCTBMSI CO BTOPOI OCHOBOW HOXek (R-R).

Mo okoH4aHWM cOOpkWU, MOJHMMWTE CuUAeHbe BBEPX OO ero
hukcauum B 0AHOM M3 6 BO3MOXHbIX NOnoxeHui. Ybeauteco
4YTO cuAaeHbe 3aPUKCPOBAHO B OOHOM U TOM Xe MOMOXEHUN Ha
KaX[aoi OCHOBE HOXeEK.

CBOPKA NEPEAHUX U 3A0HUX HOXEK (3)

BHUMAHUE: y «kpenneHun nepegHUXx W 3aJHUX HOXeEK
pasnuuHas koHdwurypaums, Ans usbexaHus BO3MOXHbIX
owmbok npu coopke.

« NMepeaHue HOXKM (KOMMOHEHT 6e3 KONeCcuKoB): Npuwkumas
MeTannuyeckue WTbIPU K KOHUaM Tpy6, BCTaBbTe nepedHune
HOXKM B OCHOBY C NnepefHeln CTopoHbl (puc. 3)

KomnoHeHT npaBuIbHO 3aKkpenseH TONbKO koraa
MeTannuyeckne LWTbIPU BbIXOAST U3 NpeAHasHauYeHHbIX A1st HUX
OTBEPCTUIA 1 €CNU Bbl YCMbILLUTE LLENYOK dmkcaumm (puc.3a).

« 3apgHMe HOXKM (KOMMOHEHT C KorleCMKaMu): npwikumas
MeTannuyeckue LITbIPY K KOHLLaM Tpy6, BCTaBbTe 3a4HNE HOXKN
B OCHOBY C 3aHel CTOPOHBbI.

KomnoHeHT npaBuIbHO 3aKkpenseH TONbKO koraa
MeTannuyeckne WTbIPU BbIXOAST U3 NpeAHasHa4YeHHbIX O1st HUX
OTBEPCTUIA 1 €CNU Bbl YCbILLKUTE LLENYoK dmkcaumu ( puc.3a).
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PErynsauunsa HAKNOHA CMNUHKMU (4)

CnuvHKa CTynb4YMKa MOXET perynupoBaThbCsi B 3 NONOXKEHUSIX.

YT06bl OTPErynmMpoBaTb HaKMOH CMAWHKWU, HaXXMWUTE KHOMKY BBEpPXYy 3aAHEeN 4acTu CrvHKW,
NOJHVMWTE UMW OMYyCTUTE CMWHKY [0 >Kenaemoro MOMOXEeHWs W oTnycTute pblyar. CnuHka
3abnoknpyeTcsi B OQHOM U3 TPex OTBEPCTUI B 3aAHEN YacTu NOANOKOTHVKOB U Bbl YCMbILINATE
LLenyoK NoATBepxAatoLLmMiA orkcaumio (puc.4).

Bbl MOXeTe 3T0 caenaTb Takke ecnu pebeHoK HaxoauTCs B CUAEHbE.

PErynauna NAHENU And HOr (5)

MaHenb ANa HOr MOXeT perynupoBaTthCs B 2 MOMOXEHNSX.
Haxmute O0AHOBPEMEHHO fABe KHOMKM GOKOBOW perynsauum u
NMOAHVMMUWTE UMW ONyCTUTE NaHernb. .

Otnyctute KHOMKM 1 ybeautech 4TO naHenb 3adwuKcuposaHa
MpaBu1IIbHO B KEMaemMOM MOMOXKEeHUN.

PErynaunsa NOOHOXKHU (5a)

CTynbunk obopyaoBaH MOAHOXKKOM, perynupyemMon B 3 ypOBHSIX
BbICOTbI.

M3 nCXOQHOTO MOMOXeHWUs, MOKPYTUTE MOOHOXKY BBEPX YTOObI
BblHYTb €€ U3 oTBepCTUi (puc.5a). BctaBbTe NOQHOXKKY B OTBEPCTUSA HA XXEMAEMOM YPOBHE.

MokpyTuTE NOAHOXKY BHW3 4YTOObI 3aduKcMpoBaTb ee B HOBOM norioxeHun. YbeanTecb B npaBuibHOM dukcauum nepen
1crnonb3oBaHneM.

PErynsauuAa BbiCOTbl CUOEHBbA CTYINBYUKA (6)

CTynb4uK perynmpyetcs B 6 ypOBHSIX BbICOTbI.

* NopHATL cuaeHbe: BO3bMUTE CUAEHBE 33 BEPXHIOD YacTb M MOSHUMUTE €ro
Ha enaemyto BbICOTY.

+ ONycTUTbL CMAEHbE: OLHOBPEMEHHO HAXKMUTE KHOMKW Ha KaXKOOM COEAMHEHMUM
perynsiuyu BbICOTbI U ONYCTUTE CUAeHbe B XKenaemoe nornoxeHue. OTnycTute
KHOTKM.

Y6eauTech YTo cuAeHbe NPaBUIbHO 3athUKCUPOBAHO B HOBOM MOMOXEHUM U YTO
YKa3blBaloLLMe YPOBEHb BbICOTHI HOMEPA OAMHAKOBbI C 0GEUX CTOPOH.

BHUMAHME: npousBognTe perynsumnio BbICOTbl CUAEHbSI MPY OTCYTCTBUM B HEM
pebeHka.

CBOPKA CTONUKA (7)

Haxvumasi pblyar, pacrnonoXeHHbll B HWXKHEW YacTu CTonuka,
yCTaHOBWTEe €ero Ha cupeHbe, yb6eaMBLIMCH YTO NOANOKOTHWUKM
HaxoOaTcs MeXAy AOBOAYMKAMM, PACMONOXEHHBIMU B HVXKHEN YacTyn
ctonuka. OTnycTuTe pblyar U TONKHUTE CTONMWUK BHYTPb CUAEHbS, NOKa
OH He 3abnokupyetcs. LLlenyok noaTBEPAMT NPaBUNbHYO (UKCALIMIO.

BHUMAHMUE: nepen wcnonb3oBaHvem ybegutecb YTO CTOMMK

npaBuIIbHO 3aKpenmneH Ha NOANOKOTHMKaX.

BHUMAHME: Hukorga He ocTaBnsnte CTONWK B MOMOXEHUWU, npu

KOTOPOM Ha MOAJIOKOTHMKAaX BWAEH 3HAYoK onacHocTu: 3ato HE
6esonacHo!

BAXHO: nepen ncnonb3oBaHnem yb6eamTecb YTO CTOMWUK NPaBUIbHO 3aKpenseH, NOTSHUTE ero He Haxumas pbiyar. CTonmk

[OIMKEH OCTaTbCsA Ha MecTe.
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CHATb BHYTPEHHUM NOQHOC (8)

YUT0Obl CHSATb BHYTPEHHWUI NOAHOC (8), MOTSHUTE ero GOKOBbIE KPEMMneHWst B CTOPOHbI W
nogHUMUTE ero.

BHYTpPEHHWIA NOAHOC NUKPENnAeTcs K CTONMUKY Npu AasneHun. Ytobbl ero npukpenvTb,
NofIoX1TE €ro Ha CTONWK U HaAaaBuTe BHWU3, KpenneHus nogHoca 3adMKCUpYHOT ero Ha
cTonuke.

BHUMAHME: nepen kaxabiM MCMonb3oBaHWeM ybeautecb YTO BHYTPEHHWIA MOOHOC
XOPOLLO NPUKPENIIEH K CTOMUKY.

YBPATb CTOJUK (9)

CTONMK, KOrAa OH He MCnonb3yeTcsi, MOXKeT GbiTb MOABELEH Ha creunarbHbIX Kprokax
c3aau CTpyKTypbl (9).

CHUMWTE CTONWK C CuAeHbs U NOABECbTE ero Kak noka3aHo Ha pucyHke. BblpoBHsinTe
MeTannMyeckne LWTbIpW, PacroroXeHHble Ha OCHOBE HOXeK, W BCTaBbTe UX B OTBEPCTUS Ha
HWXHEN CTOPOHE CTOMMKa.

HapaBuTe BHW3 1 3aKpenuTe CTONMK Ha CTPYKTYype.

[inst Toro YTo6bl CHATHL CTONMK NOAHUMUTE €ro BBEPX, KOTAa OH 3aKperneH, TONKHUTe Ans
durKcaLmMy B MONOXEHWN.

YT0Bbl CHATb CTONVK, MOAHUMUTE €ro BBEPX W CHUMUTE €ro Ha PacCTOSIHUM OT HOXEK.

NATUTOYEYHOE KPEMMNEHUE (10)
6e3onacHocT pebeHka.
6e3onacHocTb pebeHka. Beceraa ncnonbayiite peMHun kpenneHus!

CTynburk 060pyaoBaH NATUTOYEYHOW CUCTEMOW KpenneHus.
* PaccTterHyTb 3amok: Haxmute KHOMKy (@) ¥ BbIHbTE KOMMNOHEHTHI (D)

BHUMAHME: vcnonb3oBaHve NATUTOYEYHOrO KpenneHns Heobxoaumo Ans

BHUMAHME: crtonuk, 3akpenneHHbli Ha CWAEHbe, He rapaHTupyeT

+ 3acTerHyTb 3amok: BcrtaBbTe KomnoHeHTbl (b) B 3amok (a), Lienyok
NoATBEPAUT NpaBUnbHOE KperneHue.

OTperynupyiTe peMH1 B 3aBUCKMOCTM OT TENOCNOXeHNUs pebeHka, ncrnonbays
perynsitopsbl (C).

OtperynupyiiTe Gpetenu B 3aBMCMMOCTM OT pocTa pebeHka. bpetenu AomkHbI
6bITb 3ahrKCMpOBaHbI B OTBEPCTUSX HA YPOBHE nrey pebeHka.

* Y10ObLI OTperynupoBaTb GpeTenn WNU CHATbL KPEMNNeHus, OoKpyTuTe
GnokupytoLLee NNacTUKOBOE KOMbLO “OpeTenei” unu “pemHsi 6esonacHoct”,
pacnonoxeHHble c3aan CNuHKKM (d) M BbIHETE peMeHb MOTSIHYB €ro C BHyTPEHHew
CTOPOHbI CUAEHbS!, Yepea OTBEPCTYUS B KOPyce W NOoAKNaake CUAEHbS.

* YTo6bI NpUKpEenUTb GpeTenu, BCTaBbTe NacTUKOBOE KOSbLO, HaxoasLleecs
Ha koHue 6peTenu, B OTBEPCTUSI B MOAKINAAKEe, COOTBETCTBYIOLLME OTBEPCTUSIM
B kopnyce. MNMoKpyTUTe KOMbLIO C BHELLUHEN CTOPOHbI CMMHKK, B BEPTUKANbHOM
nonoxexHun (e). Yéeautecb B npasBunbHow dukcaumm. MNotaHute Gpetenu
C BHYTPEHHEeW CTOPOHbI CMWHKW, OHU He AOSKHbI BblnesaTtb. Ybeamtecb 4To

6peTenM BCTaBrieHbl B Haxogsumecs Ha OAMHaKOBOM YPOBHE OTBEPCTUSA B CMNHKE.

BAXHO: kpenneHve 4OMKHO MCMONb30BaTbCA TONbKO TOrAa Koraa BCe ero KOMMNOHEHTbI 3aKpenseHbl.
BAXHO: nepep kaxabiM UCMONb30BaHWEM PErYNMPYITE KpenneHue.
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CNOXWUTb CTYNbYUK (11)

3AKPbITUE

BHUMAHMUE: yb6enutecb B TOM YTO KOrAa Bbl CKNagblBaeTe CTYMNbYMK, AETW HaxomsATcs
Ha paccTosiHUM OT Bac. Y6eautech YTO MOABWXHbLIE YACTW CTyNMbYMKa He KacawTcs Tena
pebeHka.

BHUMAHMUE: y6epuTe cCTONMK Npexae 4em HauvMHaTh CKnaabiBaTb CTYNBYMK, M 3aKpennuTe ero
Ha 3afjHelt YacTW CTPYKTYpPbl MPU MOMOLLM crieyuanbHblX KpoYkoB. CMOTPETb MHCTPYKLMIO 9.
MpviBEeAUTE CNNHKY ¥ NaHenb ANt HOT B BEPTVKaNbHOE MONoXeHue.

YT06bl yMEHbLUNTL 3aHMaeMoe NpPOCTPaHCTBO, OTPEryNMpyiiTe CuaeHbe B CaMOM HIKHEM
NOMNOXeHUN, CMOTPETb MHCTPYKLMIO 6

HaxxmuTe KHOMKK, pacronoxeHHble B LIEHTPe COeAVHEHNI OCHOBbI HOXEK, 1 OfHOBPEMEHHO,
npu NOMOLLM HOTW, CBeAWTE BMECTEe HOXKW CTyrnb4mMKa (puc.11), noka He ycnblunTe LWen4yok
huKcaLmum B 3aKpbITOM MOMOXEHUN.

CHATb NOAKNAOKY AnA CTUPKU (12)

MokpyTnTe nnacTukoBoe KomnbLO BriokmpoBaHus Gpetenen
N LEHTPanbHOro peMHs C 3afdHel 4acTu CnuHKU (a), u
BbIHETE€ PEMEHb, MOTSHYB €ro C BHYTPEHHEN CTOPOHbI
cufeHbs Yepea OTBEPCTUS B KOPryce U Noaknagke.
MokpyTnTe NnacTMkoBoe KOMbLO GMOKMPOBaHUS MaxoBOro
PEMHS1 C HWKHEW CTOPOHbI CUAEHbS W BblHETE PEMEHb,
NOTSHYB €ro C BHYTPEHHEW CTOPOHbl CuAeHbs 4Yepes
OTBEPCTUS B KOpryce 1 Noaknagke.

PaccterHute kHomnku, dukcupytolme nogknagky cboky ot
noanoKoTHUKOB (b)

CHUMUTE NOAKNaaKy C CMaeHbS.

KAK HAOETb NOOKNAOKY

MonoxwuTe Noaknaaky Ha cuaeHbe.

BcTaBbTe nnacTtukoBoe KombLO, Haxoaslieecs Ha KoHue Opetenu, B OTBEPCTMSI B MOAKNAAKE M COOTBETCTBYHOLUME UM
0oTBEPCTUsi B kopryce. [MoKpyTUTe KOmnbLO B BEPTUKaIIbHOM MOMOXEHWUN, C BHELLHEH CTOPOHbI CNMHKK. MpoBepkTe dukcaumio.
BcTtaBbTe nnacTukoBoe KosbLo, HaxoasLeecs Ha KOHLE LIeHTPanbHOro peMHs, B OTBEPCTUS B NOAKIaAKe U COOTBETCTBYOLLME
UM OTBepcCTUsi B kopryce. [MokpyTUTe KOMbLO B BEPTUKANbHOM MOMOXEHWUU, C BHELUHEW CTOPOHbI CMUHKKW. lpoBepbTe
duKcaumio.

KAK HAOETb KOP3UHA

3aKkpenuTb Kop3uHa C NOMOLLbIO BKMAZOK NUMYYKY, Kak MoKasaHo Ha PUCYHKE.
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BAXHO!
NMPOYTUTE BHUMATEJIbHO U COXPAHUTE
anAa DANbHEULLEIO NMOJIb3OBAHUA.

BHUMAHUE

* “BHUMAHUE: Hukorga He ocTaBnsiiiTe pebeHka 6e3 npucmoTpa”.

* «O6sA3aTenbLHO NoNb3yWTeCh yAepPXKUBAOWUMN PEMHSMMUY.

¢ «OnacHocTb NageHun: He pa3peluanTe pe6eHKy CaMOCTOATENbHO B3GMpPaTbCA Ha CTYNLYMKY.

* «Monb3yiTecb CTYNLYNKOM NULLL B TOM Cry4ae, ecfim BCe ero KOMMOHEHTbI NPaBUIIbHO 3aKpenneHbl U
OTperynvpoBaHbI».

* «CnepuTe 3a pUCKOM, BO3HMKAIOLUM B CBA3U C NPUCYTCTBMEM OTKPbLITOro OrHsi NM60 ApPYrux UCTOYHMKOB
Tenna, pacnonoXeHHbIX BONU3M CTYNbYMKay.

* «CnepuTe 3a pUCKOM ONPOKMALIBAHUSA CTYSLYMKA B TOM criyvyae, ecrim pe6eHOK OTTONKHETCA HOXKamMu oT
cTona nuM6o oT NGO APYro KOHCTPYKLIMUY.

* Wcnonb3oBaHue yaepxkuBatoLLero peMHsi 6e30nacHOCTU C MEXHOXHbBIM pasfenuTenem, NpasBrribHO MPUCTErHYTOrO K
cupaeHbto, 6apbepa n HabuBHOro BKNaablLla Heo6xoAMMO Ans rapaHTum 6esonacHocTy pebeHka Npu NCNonb3oBaHWUN
u3genusi B KoHdUrypauum B Buae ctyna. ObssaternbHo nonb3ynTeck peMHsiMU 6e3onacHocTy.

* U3penue npegHasHavyeHo Ans OeTen, CNoCOGHbLIX CUAEeTb CaMOCTOATENIbHO, B BO3pacTe

no 3 net nm6o Becom Aao 15 kr.

« NPEOYNPEXOEHUE: C6opKy AOMKEH NPOVU3BOANUTL TOMBKO B3POCHbINA YENOBEK.

» [Mepepn vcnonb3oBaHneM ybeautech YTo cOopka npom3BeaeHa npaBuIbHO.

» MPEAYNPEXOEHUE: He ncnonbayiiTe CTynbYMK €Cnv He XBaTaeT Kakoro nmbo KOMMOHeHTa, ecnn kakue nmbo
KOMMOHEHTbI CrIOMaHbl UM OTOPBaHBI..

« MPEOYNPEXOEHMUE: Henb3sa ncnonb3oBaTh CTYMNBYMK €CMN OAUH U3 KOMMOHEHTOB 3aKpensieH HenpaBuiibHO unu
HEenpo4Ho.

+ Henb3sa ncnonb3oBaTb KOMMOHEHTbI, 3aM4acTu U aKCceccyapbl, KOTOpble He MpegoCTaBneHbl UM He ofo6peHbl
npounsBoauTenem.

« NPEOYNPEXOEHUE: ncnonb3ayinte CTynb4vK TONMbKO Korga Bal pebeHoK B COCTOSIHUM CaMOCTOSITENIbHO CUAETD,
C Bo3pacTa oT 6 MecsiLeB.

« NPEOYNPEXOEHUE: CTyns4uk NOAXOAUT AN AeTen BECOM MakcumMym 15kr.

« MPEAYNPEXOEHWUE: Hukoraa He ocTaBnsaTe pebeHka Ha cTynbunke 6e3 npucmotpa.

« NPEOYNPEXOEHUE: Bcerga ucnonbayinte pemHn 6e3onacHocTu, 4tobbl n3bexaTb nageHusi pebeHka ¢ nagenus
1 pycKa Cepbe3HbIX yBEYUIA.

« NPEOYMNPEXOEHUE: PerynspHo KOHTponupyinTe pemHM 6e30nmacHOCTW, YTO OHWM XOPOLUO 3aKpenseHbl, He
NOBPEeXAeHbl 1 B XOPOLLUEM COCTOSIHUW.

« NPEOYNPEXOEHUE: Y6eautecb 4TO peMHM NPOYHO 3adhvKCMPOBaHbI U OTPErynMpoBaHbl Ha noaxoasiuem Ans
pebeHka ypoBHe.

« NPEOYNPEXOEHUE: lNATMTOYEYHOE KpenneHue LOSMPKHO WUCMONb30BaTbCsl TOMbKO KOrAa MpPUKPEnseHbl Bce
KOMMOHEHTbI.

« NPEOYMNPEXOEHUE: Ctonuk, NpuKpenneHHbln K CUAEHW0, He rapaHTupyet 6GesonacHocTu pebeHka. Bcerga
vcnonb3ynte PEMHW 6e3onacHocTu!

« NPEOYNPEXAOEHUE: HUKOIOA He nogHUManTe cupeHbe U He perynvpyinTe ero ecrnv B Hem Haxoautcst pebeHok.

+ BHUMAHWME: Hukorga He cTaBbTe CTynbYMK BOMM3WM CTEH UMW OKOH, rae pebeHOK MOXeT 3ane3Tb Ha BepeBKM,
LUTOPbI UMM YTO-TO UHOE, a TaKkKe eCTb PUCK YAYLLbS.

« MPEOYNPEXAOEHWE: BEnun3ocTb OrHs nnun Apyrnx UCTOMHUKOB TeMa, Kak aneKkTpuyeckune 1 ra3osble oborpesaTenu,
MOXeT 6bITb onacHa.

» He craBbTe CcTynb4uk BO3ne necTHuy,.

+ He craBbTe CTYNBYMK Ha NPUNOAHSATHIE MOBEPXHOCTU, TakMe Kak CTos, paboyasi TOBEPXHOCTb U T.4.

* Wcnonb3ywite nsgenue Tonbko Ha POBHbIX MOBEPXHOCTSX.

» He ncnonb3oBaTh Kak Kpecno Ha TPaHCMNOPTHbIX CpeacTBax.

» He nepemewaiite nsgenve korga B HemM Haxogutcs pebeHok.

* BHUMAHME: Npwu packnafblBaHWM 1 CKNafblBaHWUM CTyNbYMKa y6eantech 4To pebeHoK He HaxoamuTces nobnmaocTu.
Mpu perynsaumum ( HakrmoHe CMWHKW, MPUKPENnseHnnM cTonuka) ybeamtechb YTO MOABWXKHbIE YacTW CTynbyMka He
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HaxoAATCA B KOHTaKTe ¢ pebeHKoM.

» He nossonsite pebeHKy camoMy 3anesaTb Ha CTYMbYMK, UrPaTb C HUM UMM BUCETb Ha HeM. OTO u3fenue - He
urpyLuka.

+ OT0 n3genue npegHasHayYeHo Ans UCNOMNb30BaHWS TONMbKO OAHUM pebeHKoM.

+ [epuoanyecku KOHTPONMPYNTE NPOYHOCTL KPEMMEHUS BCEX KOMMOHEHTOB.

+ CHuMMUMTe ynakoBKy M n3baBbTeCb OT Hee cobniogasi Mepbl HesonacHocTu. [MakeTbl MOryT ObiTb OMacHbl ecnu
nonagyT B pyku k pebeHKy, ecTb puUCK yayLLbs.

+ Y6egutech YTO BCE MOMb30BaTENM O3HAKOMIIEHbI C NPaBUIIaMmM UCMOMNb30BaHUSA U3Aenus.

YXOO 3A U

« YBeguTech 4YTO BCe BrokvpytoLLMe YCTPOMCTBA XOPOLLIO paBGoTaloT U PErynsipHO KOHTPONMPYITE KpenneHus u dukcaumio
yCTpONCTB 6e3onacHoCTu.

* PerynapHo KOHTPONMPYITEe KOMMOHEHTbI, KOTOPbIE MOTYT M3HOCUTLCS U NMOPBATHLCS.

* He ucnonbayite cMasbiBatoLLMe npenapartbl, He UCMOb3yTe CUNbHOAEWCTBYIOLLME YNCTSLLME CpeacTBa.

» [Ins YACTKU CTYNbYMKa UCMONb3yITe ryGKy, TENMY0 BOAY M MbINO UMW HEMTPanbHOE YNCTSLLEE CPEACTBO.

* YcTonuMBble NATHa yOGMPalTCS MpPU MOMOLLM HEUTPASIbHOrO YMCTSALLEro cpeacTBa. AKKypaTHO BbITPUTE CTYMBYMK Mnocre
YUCTKM.

» He ucnonbayite abpasuBHbie Npenapartsl, NpenapaTtbl HA OCHOBE amMMuaka, Xropa unu cnupra.
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FTAPAHTH

HuKkeyKasaHHble MOJIOXKEHMA BCTyNawT B JeHCTBUE
c 01.01.2005 r. M NONHOCTbIO 3aMeHAT /o6yio
APYrylo MHbOPMaLMIo, 4YTO KacaeTcs rapaHTuM,
npegoctaBnsemMon KomnaHuen Foppa Pedretti
S.p.A., ABNAACb.

ITAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA

Komnavun Foppa Pedretti S.p.A. oduumansHo
3aperMcTpmMpoBaHHoM no  agpecy: Grumello del
Monte (Italia) Via Volta 11, koTopasa rapaHTUpyeT
HerocpeCcTBEHHO MoTpebuTento, 4To JaHHoe U3jenme,
TONIbKO 4TO BbinNyweHHoe ¢ dabpuku, He wMmeeT
AedeKToB HU MaTepuasioB, HM MPOEKTUPOBAHWA, HU
NPOU3BOACTBEHHBIX, M COOTBETCTBYET 3afB/I€HHbIM
XapaKTepPUCTUKaM.

HacToswas rapaHTus AeMCTBUTE/IbHA BO BCEX CTPaHax-
yneHax E3C u He MCKIO4aEeT M He orpaHMyYMBaeT npasa
Monb3oBaTens, B COOTBETCTBMM C 3aKOHOZATE/IbCTBOM,

pernameHTUPYOLLUM B3aUMOOTHOLLEHMSA C
Mpoussoantenem Usgenms.
YT106bI BOCMO/1b30BaThCSA ZlaHHOM rapaHTmen,

MoTpebuTtenb pomkeH npuHecTn aedekTHoe Usgenve
lpoaaBLy, NpefocTaBUB [JOKYMEHT, YAOCTOBEPSOLMIA
0 npuobpeTeHMn Msgenua, C neyatbio M MNOAMMUCHIO
Mpoaasua 1 yKkasaHMem

HasBaHMA  M3genma  wAM,  Kak  asbTepHaTtuea,
(MCKaNbHLIM  KaccoBbiM  4YeK, 6e3  Kakux-m6o
U3MEHEHWM, M3 KOTOPOro YETKO BMAHA BCA yKasaHHas
10 3T0r0 MHOPMaLMsA. FapaHTUA MMEET CPOK JeNCTBUSA
ABeHasuatb (12) MecAueB C AaTbl NpUOGpPETEHUA
U3pgenms.

B TeyeHue BbllueyKasaHHOro cpoka KomnaHua Foppa
Pedretti S.p.A. o06a3yeTcA OTPEeMOHTMpOBaTb MM
3aMeHuTb, Ha CBOM BbIGOp, AedekTHoe MW3genve.
[apaHTUA npegocTaBnseTca KoHeyHoMy [lokynaTtesnto
U3penna (Monb3oBaTtesnto)

M HE MCK/OYaeT M He OrpaHMuYMBaeT npaB [JaHHOro
Monb3oBaTens, NPefyCMOTPEHHbIX  AEMCTBYHOLMM
3aKOHOAATeNIbCTBOM M/ mnn npaBamu Monb3oBaTens, Ha
npesbAsieHne CBoMX npas B agpec Aunepa/ MNpoaasua
U3penna.

HE MOKPbIBAIOTCA FAPAHTUEN.

FapaHTMel He MOoKpbIBaeTcs yulep6, CBA3aHHbIM C
MCMosib30BaHWEM M3aenns, BOSHMKLLMIA N0 CNeAyoWmm
MPUYMHAM:  HEMpaBW/IbHOE  MCMO/Ib30BaHUE,  He
COOTBETCTBYlOLLEE YKa3aHMAM, cozepalmmcs
BO BKJ3Jbllle C MHCTPYKUMAMM MO  MOHTaXy M
JKCM/lyaTaumM, yaapbl M nageHus usgenvs, Usgenve
NoABEpranoch BO3AeNCTBMIO
B/IAYKHOCTM MAIM  SKCTPEMAsIbHbIM TEMMepaTypam M
He6aronpuUATHbIM ~ YC/IOBUAM  OKPY»Kalowen  cpespl
C TMOCTOSIHHOM CMEHOM 3TWUX YCJIOBMM, KOpPpO3uM W
OKMC/IEHMIO, @ TaK¥Ke HECAHKLMOHMPOBAHHOMY PEMOHTY
WM MOAMDMKAUMM, W3henve  MCnonb3oBasioch He
Mo HasHaYeHWo MM HenpaBubHO, 6e3 CoB/AeHMA
YKa3aHWit B MHCTPYKLMAX MO MOHTAXKY M 3KCMJyaTaumm,
MPU MJIOXOM YXOZ€E MM OTCYTCTBMM TAKOBOTO, PEMOHTE
C MCMO/Ib30BaHMEM HEOPWIMHA/IbHBIX 3anyacTeM, no
NpUYMHe HenpaBW/IbHOM CEOPKU, aBapuM, BO3AEMNCTBUA
MULLM MM HAMMTKOB, XMMMYECKMX BELEeCTB, a TaKke
BC/IeICTBME YPE3BbIYalHbIX 06CTOATE/LCTB.

B no6om cnyvae, komnaHua Foppa Pedretti S.p.A.
He HeCcET HMKaKoM OTBETCTBEHHOCTM 3a Yyluepo,
MNPUYMHEHHBIM JIIOAAM WM NpegMeTaMm, OT/IMYHbIM
oT U3genus, no npuunMHe HECOBNIOAEHUA YKa3aHUM
/ npeanucaHuii / npefynpexaeHui, coaeprralmxcs
B [JaHHOM PYKOBOJCTBE M/IM, KaK ajbTepHaTuBa,
B “MHCTPYKUMM MO MOHTaXXy M 3SKcCnayatauuu”,
comnpoBoXKAatoLLen Kaxpoe Uspenue "
npefHasHayeHHoe ANA BAajgesbla/nosib3oBatens.
(Hanpumep, 4YMCTO B KayecTBe npumepa, B Cayyae
JleTckoM KpoBaTKM: “HuKorga He ocTaBasiTe 6e3
npucMoTpa pebéHka. KoHTposmpyiTe, 4To6bl rosioBa
pe6éHKa He OKasanacb MOKPbITOM MPOCTbIHEW WM
oaesnom...”).

KoMnaHua Foppa Pedretti S.p.A., KpoMe npouero,
He HecéT HMKaKoW OTBETCTBEHHOCTM 3a Yluepo,
NPUUYMHEHHDIN JTOAAM UIM UMYLLECTBY, €CJIM NMOJIOMKA
€& NpoAYKLMM CBsi3aHa C pa3pyLUE€HMEM KOMMOHEHTOB
U3penua, nopsepraembiX HOPMasIbHOMY WM3HOCY.
KoMnoHeHTamu, noABepravwmmca  HOpMasibHOMY
M3HOCY, CUMTAIOTCA BCE MJIaCTMACCOBblE KOMMOHEHTbI
N3penna.
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ONENTE

A. Cadru Picioare (STANGA)

B. Cadru Picioare (DREAPTA)

C. Tavita

D. Picior Din Fata

E. Picior Din Spate

F. Sezut/Scaun

G. Suport Pentru Picioare

H. Scaun Cu Articulatie De Reglare A
Inaltimii (DREAPTA)

I. Scaun Cu Articulatie De Reglare A
Inaltimii (sTANGA)

L. Captuseala Scaunului

M. Cosului

N. Cotiera R-L

clack!

Dupa cum se arata.
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ASA

@

@

“CLICK”

ATASAREA BALAMALELOR DE AJUSTARE A INALTIMII
SCAUNULUI (1)

ATENTIE: Balamalele de ajustare a inaltimii scaunului stanga/
dreapta au o forma diferita pentru a preveni asamblarea in mod
gresit.

Fixeaza balamaua de ajustare a inaltimii scaunului stanga “L",
asa cum se arata in figura 1. Tinand in jos pinii de metal situati
la capetele tuburilor din partea de jos a scaunului, introduceti
balamaua (L-L). Partile sunt corect fixate atunci cand pinii
metalici sunt corecti eliberati in gaurile situate pe componente;
veti auzi un click atunci cand acestea sunt intrate corect in
pozitie (fig. 1a). Se repeta acest procedeu pentru reglarea
inaltimii scaunului pentru balamaua din dreapta ,R”, pe partea
opusa a scaunului (R-R).

MONTAREA SCAUNULUI PE CADRUL PICIOARELOR (2)
ATENTIE: Cadrele picioarelor stanga si dreapta au o forma
diferita pentru a preveni ca acestea sa fie asamblate in mod
gresit. Apasa butonul deschidere/inchidere de pe cadru si
extinde picioarelor pana cand auzi un click care indica ca sunt
blocate intr-o pozitie deschisa

(Fig.2a).

Repeta acelasi procedeu cu al doilea cadru de picior.

Lasand butonul inchis/deschis cu fata spre exterior, introduceti
partea frontala a piciorului cadrului din stanga in balamaua care
ajusteaza partea stanga a scaunului, asa cum se arata in figura 2.
Se va repeta acest proces cu al doilea cadru picior (R-R).
Odata ce asamblarea este completa, ridicati scaunul pana cand
se blocheaza intr-una din cele é pozitii posibile. Verifica daca
scaunul este blocat in aceeasi pozitie pe fiecare cadru picior.

ASAMBLAREA PICIOARELOR DIN FATA SI DIN SPATE (3)
ATENTIE: Picioarele din fata si din spate care se ataseaza au
forme diferite pentru a preveni ca acestea sa fie asamblate
diferit.

* Picioarele din fata (componentele fara roti): Tinand in
jos pinii metalici situati la capetele tuburilor, se va introduce
componenta piciorului din fata in cadrul picior din partea din
fata (fig.3).

Piesele sunt fixate corect cand pinii metalici sunt eliberati in
orificiile situate pe componente; se va auzi un click atunci cand
sunt corect blocate in pozitie (fig.3a).

¢ Picioarele din spate (componentele cu roti): Tinand in
jos pinii metalici situati la capetele tuburilor, se va introduce
componenta picioarelor din spate in cadrul picior din spate
(fig.3).

Piesele sunt fixate corect cand pinii metalici sunt eliberati in
orificiile

situate pe componente; se va auzi un click atunci cand sunt
corect blocate in pozitie (fig. 3a).
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REGLAREA SPATARULUI (4)

Spatarul scaunului de masa poate fi inclinat in 3 pozitii.

Pentru a regla spatarul, apasati butonul situat in partea de sus din spate, ridicati sau inclinati
spatarul pana in pozitia dorita si eliberati maneta. Spatarul se va bloca intr-un din cele 3 pozitii,
in partea din spate a cotierelor si veti auzi un click atunci cand este cuplat (Fig.4).

Acest procedeu poate fi facut si cu copilul in scaunul de masa.

REGLAREA SUPORTULUI PENTRU PICIOARE (5)

Suportul de picioare poate fi ajustat in 2 pozitii.

Apasati cele doua butoane de reglare laterala, in acelasi timp, si
ridicati sau coborati suportul pentru picioare.

Eliberati butoanele si verificati daca suportul pentru picioare s-a
blocat in pozitia corecta.

REGLAREA SUPORTULUI PENTRU PICIOARE (5a)

Scaunul este echipat cu suport pentru picioare care poate fi
pozitionat la 3 inaltimi diferite.

Din pozitia de utilizare, rotiti in sus suportul pentru picioare pentru
a-l indeparta de scaun (Fig. 5a). Scoateti si reintroduceti suportul
pentru picioare la inaltimea dorita. Rotiti in jos suportul pentru picioare pentru a-l fixa in noua pozitie. Inainte de utilizare,
verificati daca acesta este blocat corect.

REGLAREA INALTIMII SCAUNULUI DE MASA (6)

Scaunul de masa poate fi pozitionat in 6 inaltimi diferite.

* Pentru a inalta scaunul de masa: Tineti spatarul de partea de sus si trageti de
el in sus, pana cand ajunge la inaltimea dorita.

* Pentru a cobori/lasa scaunul de masa: Apasati simultan butoanele de
pe fiecare balama de ajustare a inaltimii si coborati scaunul in pozitia dorita.
Eliberati butoanele.

Asigurati-va ca scaunul este blocat corect in noua pozitie si ca numarul care
indica pozitia de reglare este acelasi in ambele parti.

ATENTIE: Asigurati-va ca reglati scaunul fara copil in el.

MONTAREA TAVITEI (7)

Tine apasat manerul din partea de dedesubt a tavitei (7) si aseaza

tava pe scaun, verificand daca cotierele sunt in interiorul ghidajelor

situate in partea de jos a tavitei.

Elibereaza maneta si impinge tava in interiorul scaunului, pana cand

se fixeaza in pozitie. Un click va indica faptul ca s-a blocat corect in

pozitie.

ATENTIE: Verificati intotdeauna tavita inainte de utilizare daca este

atasata si blocata corect pe cotiere.

ATENTIE: Nu lasati niciodata tavita intr-o pozitie unde semnul de

avertizare a pericolului este vizibil pe cotiere: acest lucru nu este
sigur.

IMPORTANT: Verificati inainte de utilizare daca tavita este corect blocata in pozitia aleasa, tragand-o spre exterior, fara a

apasa pe maner; tavita ar trebui sa stea in loc.
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ASA

INLATURAREA TAVITEI DIN INTERIOR (8)

Pentru a inlatura tavita din interior (8) trage clipsurile din lateral si ridica tavita. Tavita din
interior este fixata pe tavita principala folosind un mecanism de presare. Pentru a atasa
tavita interioara, pune-o deasupra tavitei principale si apas-o in jos. Clipsurile de siguranta
vor bloca tavita interioara in tavita principala.

ATENTIE: Verificati intotdeauna ca tavita interioara sa fie corect fixata in tavita principala (sa
faca click), inainte de fiecare utilizare.

DEPOZITAREA TAVITEI (9)

Cand nu utilizati scaunul, tavita poate fi atasata in partea din spate a cadrului picioarelor,
folosind cele doua carlige de agatare (Fig. 9).

Indepartati tavita de la scaun si pozitionati-o ca in figura. Aliniati si introduceti pinii de
atasare pe suportul piciorului in ghidajele de fixare situate pe dedesubtul tavitii.

Apasati in jos pentru a atasa tavita la cadru.

Pentru a scoate tavita din cadru, ridicati-o in sus.

SIGURANTA CENTURILOR(10)

ATENTIE: Folosind centurile de siguranta cu piciorul separator este important
sa asigurati siguranta copilului.

ATENTIE: Doar tavita atasata la scaun nu garanteaza siguranta copilului.

Intotdeauna folositi centurile de sigurantal Scaunul de masa este echipat cu
centuri de siguranta cu prindere in 5 puncte.

* Desprinderea cataramei: Apasa butonul (a) si trage afara componentele (b).
* Prinderea cataramei: introduceti componentele (b) in catarama (a); veti auzi
un click atunci cand acestea sunt atasate corect.

Reglati centurile de siguranta in functie de inaltimea copilului, folosind
dispozitivele de reglare (c).

Reglati pozitia curelelor sau a centurilor de la piept, in functie de inaltimea
copilului. Cureaua trebuie sa fie reglata in fantele/orificiile apropiate de umerii
copilului.

¢ Pentru a regla centurile sau pentru a indeparta cureaua de siguranta, rotiti
inelul de plastic a curelei de siguranta de pe partea din spate a spatarului (d) si
scoateti centura tragand-o de pe partea interioara a scaunului, prin fantele din
carcasa scaunului si captuseala.

* Pentru a reajusta/remonta curelele, se introduce inelul din plastic, fixat la
capatul curelei, prin fantele din tesatura si fantele corespunzatoare din carcasa
scaunului. Rotiti inelul intr-o pozitie verticala, pe partea exterioara a spatarului
(e). Asigurati-va ca este corect montat si blocat. Cand veti trage curelele din
partea interioara a scaunului, curelele nu trebuie sa se decupleze. Asigurati-va intotdeauna ca centurile sunt pozitionate in
fantele spatarului situate la aceea si inaltime.

IMPORTANT: Centurile trebuie sa fie utilizate numai cu toate componentele atasate.
IMPORTANT: Ajustati curelele/centurile corect de fiecare data cand este utilizat scaunul auto.
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ASAMB

RPLIEREA SCAUNULUI DE MASA (11)

INCHIDERE

ATENTIE: Asigurati-va ca copilul, precum si alti copii, se afla la o distanta sigura cand vei
face urmatorii pasi. Asigurati-va ca partile mobile ale scaunului nu vin in contact cu corpul
copilului in timpul urmatoarelor etape.

ATENTIE: In cazul in care in timpul utilizarii, scoateti tavita inainte de a inchide/plia scaunul,
puteti pune tavita in partea din spate a cadrului picioarelor cu ajutorul celor doua carlige.
A se vedea pasul 9.

Reglati spatarul si suportul pentru picioare intr-o pozitie verticala.

Pentru a reduce dimensiunile, va recomandam sa reglati scaunul in pozitia cea mai joasa.
Vezi etapa 6.

Apasati butoanele situate in centrul articulatiilor de pe cadrul picior si, in acelasi timp,
folosind piciorul pentru a va ajuta, apropiati picioarele scaunului (Fig.11) pana cand veti auzi
un click pentru a indica faptul ca acestea sunt blocate in pozitia inchis.

INDEPARTAREA HUSEI PENTRU SPALARE (12)

Rotiti inelul de plastic din pozitia blocare a centurilor de
siguranta de pe partea din spate a spatarului (a) si scoateti
centurile tragandu-le de pe partea interioara a scaunului
prin fantele din carcasa scaunului si din captuseala. Rotiti
inelul de blocare din plastic a piciorului separator de pe
dedesubtul scaunului si scoateti cureaua tragand-o pe
partea interioara a scaunului, prin fantele din carcasa
scaunului si captuseala.

Declipsati butonul de apasare care fixeaza materialul pe
partile laterale ale cotierei (b).

Scoateti captusala de pe scaun.

ASAMBLAREA HUSEI

Puneti husa pe scaun.

Introduceti inelul din plastic fixat la capatul centurii care vine in jurul umerilor prin fantele din captusala si fantele
corespunzatoare din carcasa scaunului.

Rotiti inelul intr-o pozitie verticala, pe partea exterioara a spatarului. Verificati daca a fost blocat corect.

Introduceti inelul din plastic, situat la capatul centurii care vine in jurul turului, prin fantele din captusala si cele din carcasa
scaunului. Rotiti inelul intr-o pozitie verticala, pe partea exterioara a spatarului. Verificati daca a fost blocat corect.
Introduceti inelul din plastic fixat la capatul centurii piciorului separator, prin fantele din captusala si fantele corespunzatoare
din carcasa scaunului.

Rotiti inelul intr-o pozitie verticala, pe partea exterioara a spatarului. Verificati daca a fost blocat corect.

ASAMBLAREA COSULUI

Strangeti cosului utilizand filele Velcro, dupa cum se arata.
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IMPORTANT!
CITITI CU ATENTIE SI PASTRATI PENTRU
REFERINTE VIITOARE

ATENTIE

e “ATENTIE: Nu lasati niciodata copilul nesupravegheat”.

¢ "“Folositi intotdeauna sistemele de oprire”.

¢ “Nu lasa copiii sa se urce per acest produs”.

¢ "Foloseste produsul doar daca toate componentele sunt asamblate corect”.

¢ “Nu lasa produsul in apropierea unei surse de calduré sau flacara deschisa”.

e "Atentie la riscul de résturnare in cazul in care copilul se impinge cu picioarele in masa sau in orice alta structura”.

¢ Hamurile de siguranta si centura dintre picioare trebuie sa fie corect prinse de scaun, de barafrontala de siguranta
si de husa textila, pentru a garanta siguranta copilului dumneavoastra in timp ce foloseste acest produs ca scaun
inalt de masa. Folositi mereu hamurile de siguranta.

® Acest produs este destinat copiilor care pot sa stea singuri in picioare si pana la 3 ani sau

cu o greutate maxima de 15 kg.

e ATENTIE: Scaunul de masa poate fi asamblat numai de un adult.

e Asigurati-va ca este corect asamblat inainte de utilizare.

e ATENTIE: Nu utilizati scaunul de masa in cazul in care orice parte este crapata, rupta sau lipsa.

e ATENTIE: Acest scaun de masa nu trebuie utilizat daca unul dintre elemente nu a fost asamblat sau atasat corect
sau adecvat.

¢ Nu folositi componente, piese de schimb sau accesorii care nu au fost furnizate sau sau aprobate de catre
producator.

e ATENTIE: Utilizati acest scaun de masa numai cand copilul este capabil sa stea in pozitie verticala fara ajutor si are
varsta peste 6 luni.

e ATENTIE: Scaunul de masa este recomandat pentru copii pana la o greutate maxima de 15 kg.

e ATENTIE: Nu lasati copilul nesupravegheat niciodata in scaunul de masa.

e ATENTIE: Folositi intotdeauna centurile de siguranta pentru a preveni ranirea copilului in timpul unei cazaturi sau
alunecarea copilului.

e ATENTIE: Verificati intotdeauna centurile de siguranta daca sunt corect atasate si nu sunt deteriorate sau uzate.

e ATENTIE: Verificati daca copilul are centurile fixate corect si ajustate in mod corespunzator.

¢ IMPORTANT: Centurile trebuie utilizate numai cu toate componentele atasate.

e ATENTIE: Tavita atasata singura nu garanteaza ca este in siguranta copilul. Utilizati intotdeauna centurile de
siguranta.

e ATENTIE: Nu ridicati scaunul si nu reglati niciodata inaltimea scaunului cu copilul in scaun.

e ATENTIE: Nu asezati scaunul de masa in apropierea ferestrelor sau peretilor, sau in locuri in care exista snururi,
perdele sau lucruri similare, care ii pot permite copilului sa se catere sau pot provoca sufocare sau strangulare.

e ATENTIE: Apropierea de foc sau alte surse de caldura puternice, cum ar fi incalzitoare electrice sau pe gaz pot fi
periculoase.

¢ Nu plasati produsul in apropierea scarilor.

¢ Nu amplasati produsul pe o suprafata ridicata, de ex pe 0 masa sau pe o suprafata de lucru.

 Folositi produsul numai pe suprafete plane.

¢ Nu utilizati produsul ca un scaun de masina sau scaun de deplasare.

e Nu mutati sau transportati produsul cu copilul in interiorul acestuia.

e ATENTIE: Asigurati-va ca copilul dumneavoastra se afla la o distanta sigura cand inchideti si deschideti scaunul de
masa. Cand reglati scaunul de masa (inclinarea spatarului sau pozitionarea tavitei) asigurati-va ca partile mobile ale
scaunului nu vin in contact cu corpul copilului.

e Nu permiteti copilului sa urce in scaun fara ajutor sau sa se joace sau sa se legene in acesta. Acest produs nu este
o jucarie.

e Acest produs este destinat utilizarii unui singur copil.

e Verificati periodic daca toate componentele sunt blocate corect.

¢ Indepartati si aruncati ambalajul in conditii de siguranta. Pungile de plastic pot fi periculoase, cu un risc de sufocare
daca sunt manipulate de copil.
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INTRETINERE SI C

Asigurati-va ca toti utilizatorii sunt constienti de modul de functionare corect al produsului.

Asigurati-va ca toate dispozitivele de blocare functioneaza corect si verificati periodic daca dispozitivele de siguranta sunt
fixate si blocate.

Verificati toate piesele supuse uzurii sau ruperii in mod regulat.

Nu folositi spray-uri lubrifiante, nu folositi substante agresive.

Pentru a curata scaunul folositi un burete, cu apa calduta si sapun/detergent, si uscati bine.

Petele pot fi indepartate cu un detergent bland. Nu folositi substante abrazive, produse care contin amoniac sau inalbitor,
sau detergenti pe baza de alcool.

Pentru a curata captuseala, urmati instructiunile de pe eticheta de spalare.
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Continutul acestui document asa cum este prezentat
mai jos va intra in vigoare din data de 01.01.2005
si inlocuieste, pe fiecare sectiune si integral, orice
mesaj anterior referitor la garantia furnizata de
Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIE FORMALA

Foppa Pedretti S.p.A. cu sediul central la adresa 11
Via Volta, Grumello del Monte (Italia), garanteaza direct
Consumatorului ca acest nou produs al brandului este
lipsit de defecte in ceea ce priveste materialele, design-
ul si fabricarea si este in conformitate cu caracteristicile
declarate de producator.

Aceasta garantie formala este valabila in toate tarile
membre ale Uniunii Europene si ea nici nu exclude si nici
nu limiteaza drepturile consumatorului in conformitate
cu masurile obligatorii prevazute de legislatia in vigoare
din tara vanzatorului.

Pentru a beneficia de aceasta garantie formala,
consumatorul trebuie sa returneze produsul defect
vanzatorului, prezentand dovada  achizitionarii
produsului in care trebuie sa existe precizata in mod
clar adresa vanzatorului, data de achizitie a produsului
cu stampila si semnatura vanzatorului si indicarea
produsului sau, in mod alternativ, primirea bonului
produsului respectiv care nu trebuie sa aiba semne ca
a fost modificat si care trebuie sa contina in mod clar
aceleasi informatii ca cele mentionate anterior.

Garantia formala este valabila 12 luni de la data
achizitionarii prdusului. Pe parcursul acestei perioade,
Foppa Pedretti S.p.A. va inlocui sau va repara produsul
defect, la propria sa discretie.

Garantia formala se acorda cumparatorului final al
produsului (consumatorului) si nici nu exclude si nici nu
limiteaza drepturile obligatorii ale consumatorului asa
cum sunt prevazute de lege si/sau drepturile pe care le
are consumatorul cu privire la vanzatorul/distribuitorul
produsului.

EXCLUDERILE GARANTIEI FORMALE

Garantia formala este exclusa in situatia daunelor
cauzate produsului din urmatoarele motive:

daca produsul este folosit intr-un mod care nu este
conform cu informatiile continute in instructiunile
de utilizare si asamblare, in cazul in care produsul
este lovit sau a suferit o cazatura, daca produsul este
expus la conditii de mediu extreme precum umiditate
sau la caldura excesiva sau la modificari neasteptate
asemanatoare la coroziune, oxidare, modificari
neautorizate sau reparatii la ale produsului , reparatii
utilizand piese de schimb neautorizate, utilizare
necorespunzatoare, intretinere necorespunzatoare
sau esecul de a efectua aceeasi intretinere,
necorespunzatoare in comparatie cu informatiile
furnizate pe foaia de utilizare si asamblare, asamblare
incorecta, accidente, daune cauzate de alimente sau
bauturi, daune cauzate de produse chimice, cazuri de
forta majora.

In orice caz, Foppa Pedretti S.p.A. isi declina
orice responsabilitatile pentru pagubele cauzate
persoanelor sau bunurilor, altele in afara produsului,
cand astfel de daune sunt cauzate de o defectiune
cauzata de instructiunile/sfaturile/avertismentele
continute in manual sau, alternativ, in instructiunile
de utilizare si montare care insoteste fiecare produs
al utilizatorului/proprietarului. (Ca exemplu , in cazul
patuturilor de copii: Verificati constant copilul. Asigurati-
va ca cearsafurile, patura nu acopera in totalitate capul
copilului...)

Mai mult decat atat, Foppa Pedretti S.p.A. isi declina
orice responsabilitate pentru pagubele cauzate
persoanelor si bunurilor in cazul in care spargerea/
ruperea/distrugerea produselor sale este cauzata
de deteriorarea componentelor produselor supuse
uzurii. Toate componentele produsului realizate din
plastic sunt considerate a fi componente supuse uzurii.
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